
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Bordeaux Blancs : 

 
 1 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LA MONTAGNE SAUTERNES - 1922 - BG/EA/BS 150/160 

 2 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LA MONTAGNE SAUTERNES - 1922 - BG/EA/BS 150/160 

 3 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LAURETTE STE CROIX DU MONT - 1924 - LB/EA/BS 60/80 

 4 1 BOUTEILLE STE CROIX DU MONT - 1928 - BG/SE/BS 40/50 

 5 1 BOUTEILLE CHÂTEAU BASTOR LA MONTAGNE SAUTERNES -1929 - HEP/EA/BS 130/140 

 6 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LAURETTE STE CROIX DU MONT - 1931 - HEP/ETA/BS 40/60 

 7 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE 1er CC SAUTERNES - 1934 -  160/180 
 HEP/EA/BS 

 8 1 BOUTEILLE CHÂTEAU BASTOR LA MONTAGNE SAUTERNES -1934 - MEP/ELA 60/70 

 9 1 BOUTEILLE CHÂTEAU D'YQUEM 1er CCS SAUTERNES - 1937 -  700/800 
 BG/ETA/BS/BOUCHON ESTAMPÉ 

 10 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LOUBENS 1er CRU STE CROIX DU MONT - 1943 - LB  50/60 

 11 1 BOUTEILLE CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1943 - BG/EA/BS 40/50 

 12 1 BOUTEILLE CHÂTEAU RAYNE VIGNEAU 1er CC SAUTERNES - 1944 - BG/ETA 120/130 

 13 2 BOUTEILLES CHÂTEAU RAYNE VIGNEAU 1er CC SAUTERNES - 1944 - 1 LB- 150/160 
 HEP/1HEP-MEP/SE/BS/BOUCHONS ESTAMPÉS 

 14 2 BOUTEILLES CHÂTEAU RAYNE VIGNEAU 1er CC SAUTERNES - 1944 - 2 MEP- 130/140 
 BEP/SE/BS/BOUCHONS ESTAMPÉS 

 15 1 BOUTEILLE CHÂTEAU GUIRAUD 1er CC SAUTERNES - 1944 - LB/EA/BS 130/140 

 16 1 BOUTEILLE CHÂTEAU GUIRAUD 1er CC SAUTERNES - 1944 - LB/EA/BS 130/140 

 17 1 BOUTEILLE CHÂTEAU GUIRAUD 1er CC SAUTERNES - 1944 - HEP-MEP/EA/BS 110/120 

 18 1 BOUTEILLE CHÂTEAU RIEUSSEC 1er CC SAUTERNES - 1947 - LB/ETA/BS 180/200 

 19 1 BOUTEILLE CHÂTEAU SUDUIRAUT 1er CC SAUTERNES - 1947 - BG/ELS/BS 190/200 

 20 1 BOUTEILLE CHÂTEAU SUDUIRAUT 1er CC SAUTERNES - 1947 - BG/EA/BS 190/200 

 21 1 BOUTEILLE CHÂTEAU SUDUIRAUT 1er CC SAUTERNES - 1947 -  160/180 
 BG/SE/BS/BOUCHON ESTAMPÉ 

 22 1 BOUTEILLE CRU D'ARCHE PUGNEAU SAUTERNES - 1953 - BG/SE/BOUCHON  100/120 
 ESTAMPÉ 

 23 2 BOUTEILLES CRU D'ARCHE PUGNEAU SAUTERNES - 1953 - BG/BLS 200/220 

 24 2 BOUTEILLES CRU D'ARCHE PUGNEAU SAUTERNES - 1953 - BG/1  200/220 
 ETA/BLS/BOUCHONS ESTAMPÉS 

 25 1 BOUTEILLE CRU D'ARCHE PUGNEAU SAUTERNES - 1958 - BG/EA/BS/BOUCHON 70/80 
  ESTAMPÉ 

 26 1 BOUTEILLE CHÂTEAU D'YQUEM 1er CCS SAUTERNES - 1962 -  300/350 
 BG/ETA/BS/BOUCHON ESTAMPÉ 
 27 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE CC GRAVES - 1963 - HEP/CAPS  30/40 
 CORRODÉES 

 28 1 BOUTEILLE CHÂTEAU RAYNE VIGNEAU 1er CC SAUTERNES - 1964 - LB 80/100 

 29 1 BOUTEILLE CHÂTEAU RAYNE VIGNEAU 1er CC SAUTERNES - 1964 - MEP 50/60 

 30 3 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LOUVIERE BLANC GRAVES - 1971 - BG  80/100 

 



 31 3 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LOUVIERE BLANC GRAVES - 1971 - BG  40/50 

 32 3 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LOUVIERE BLANC GRAVES - 1971 - LB  30/40 

 33 3 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LOUVIERE BLANC GRAVES - 1971 - 1 LB/1 HEP/1 MEP  20/30 

 34 4 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LOUVIERE BLANC GRAVES - 1971 - 2 LB/1 HEP/1 MEP 40/50 

 35 2 BOUTEILLES CHÂTEAU COUTET 1er CC SAUTERNES - 1972 - BG/BS 140/160 

 36 2 BOUTEILLES CHÂTEAU GUIRAUD 1er CC SAUTERNES - 1976 - BG 50/60 

 37 3 BOUTEILLES CHÂTEAU GUIRAUD 1er CC SAUTERNES - 1976 - BG 110/120 

 38 3 BOUTEILLES CHÂTEAU GUIRAUD 1er CC SAUTERNES - 1976 - BG 110/120 

 39 3 BOUTEILLES CHÂTEAU GUIRAUD 1er CC SAUTERNES - 1976 - 2 BG+/1 LB 100/110 

 40 1 BOUTEILLE CHÂTEAU GUIRAUD 1er CC SAUTERNES - 1978 - BG/BS 30/40 

 41 1 BOUTEILLE CHÂTEAU CARBONNIEUX GCC GRAVES - 1986 - MEP 10/15 

 42 1 BOUTEILLE CHÂTEAU DE ROLLAND SAUTERNES - 1987 - BG 20/25 

 43 3 BOUTEILLES CHÂTEAU LES JUSTICES SAUTERNES - 1994 30/40 

 44 9 BOUTEILLES OSIRIS DU CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE BORDEAUX - 1997 - CBO 160/180 

 45 12 BOUTEILLES OSIRIS DU CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE BORDEAUX - 1992 -  200/220 
 CBO - BG 

 46 12 BOUTEILLES OSIRIS DU CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE BORDEAUX - 1997 -  200/220 
 CBO - BG 

 47 12 BOUTEILLES OSIRIS DU CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE BORDEAUX - 1997 -  200/220 
 CBO - BG 

 48 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LA GRANDE MÉTAIRIE ENTRE DEUX MERS - 2010 3/5 

 49 1 BOUTEILLE CHÂTEAU BASTOR LA MONTAGNE SAUTERNES - NM/BEP/ELA 30/40 

 50 2 BOUTEILLES CHÂTEAU RAYNE VIGNEAU 1er CC SAUTERNES : 1 DE 1974 BG - 1  60/70 
 DE 1975 MEP 

 51 3 BOUTEILLES DE SAUTERNES : 2 BOUTEILLES CHÂTEAU DE MALLE 1972 1 LB- 40/50 
 HEP/1 MEP - 1 CHÂTEAU LIOT 1973 BG 
 

 Bordeaux Rouges : 
 

 52 1 BOUTEILLE CHÂTEAU TALBOT GCC ST JULIEN - 1953 - BEP 30/40 

 53 2 DEMIES BOUTEILLES MOUTON CADET - 1954 - 1 MEP/1 BEP/EA 15/20 

 54 1 BOUTEILLE CHÂTEAU BRANE CANTENAC GCC MARGAUX - 1955 - HEP/MEP 90/110 

 55 1 BOUTEILLE CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1955 - BEP  40/50 

 56 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LYNCH BAGES GCC PAUILLAC - 1955 - HEP/EA 100/120 

 

 57 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LYNCH BAGES GCC PAUILLAC - 1955 - BEP 30/40 

 58 1 BOUTEILLE CHÂTEAU HAUT CORBIN ST EMILION - 1955 80/90 

 59 1 BOUTEILLE CHÂTEAU HAUT CORBIN ST EMILION - 1955 - BG  60/70 

 60 1 BOUTEILLE CHÂTEAU HAUT CORBIN ST EMILION - 1955 - BG  60/70 

 61 1 BOUTEILLE CHÂTEAU HAUT CORBIN ST EMILION - 1955 - EA 30/40 



 62 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MONTROSE ST ESTEPHE - 1959 - BG+ 150/170 

 63 1 BOUTEILLE CHÂTEAU PAVIE DECESSE GCC ST EMILION - 1960 - MEP 40/50 

 64 1 BOUTEILLE CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE GCC ST EMILION - 1961 - BG 40/50 
 65 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MONTROSE GCC ST ESTEPHE - 1961 - 1 HEP/1 MEP- 300/350 
 BEP/BS 

 66 1 MAGNUM CHÂTEAU TALBOT GCC ST JULIEN - 1962 - BEP 40/50 

 67 1 BOUTEILLE CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU GCC ST JULIEN - 1962 - BG 65/75 

 68 1 BOUTEILLE CHÂTEAU SOUTARD ST EMILION - 1962 - BEP 20/30 

 69 1 BOUTEILLE CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1964 - LB 80/90 

 70 2 BOUTEILLES DOMAINE GRAND FAURIE GC ST EMILION - 1964 - BG 30/40 

 71 3 BOUTEILLES CHÂTEAU LYONNAT LUSSAC ST EMILION - 1964 - 2 BG/1 HEP 50/60 

 72 3 BOUTEILLES CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC GCC ST EMILION - 1964 -  50/60 
 BG/EA/BS 

 73 1 MAGNUM CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC GRAVES - 1965 - 5,5 CM 500/600 

 74 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LATOUR 1er GCC PAUILLAC -1965 - LB-HEP  200/220 

 75 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LATOUR 1er GCC PAUILLAC - 1965 - HEP+  160/180 

 76 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LATOUR 1er GCC PAUILLAC -1965 - HEP 160/180 

 77 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MONDOTTE BELLISLE ST EMILION - 1966 - BG 25/30 

 78 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MONDOTTE BELLISLE ST EMILION - 1966 - BG/1 ELT 50/60 

 79 3 BOUTEILLES CHÂTEAU COUFRAN HAUT MEDOC - 1966 - 3 LB/ES  70/80 

 80 3 BOUTEILLES CHÂTEAU COUFRAN HAUT MEDOC - 1966 - 1 HEP/1MEP/1 BEP/ES  20/30 

 81 4 BOUTEILLES CHÂTEAU L'ENCLOS POMEROL - 1966 - VIDANGE/EA/CAPS  20/30 
 CORRODÉES 

 82 4 BOUTEILLES CHÂTEAU L'ENCLOS POMEROL - 1966 - 1 HEP/1 MEP-BEP/1 BEP/1  40/50 
 BEP-VIDANGE/EA/CAPS CORRODÉES/1 PRÉSUMÉE 

 83 1 BOUTEILLE CHÂTEAU BRANE CANTENAC GCC MARGAUX - 1967 - HEP-MEP 25/35 

 84 3 BOUTEILLES DE 1967 : 1 CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE CC GRAVES - 1  70/90 
 CHÂTEAU TRIMOULET GCC ST EMILION BG - 1 VIEUX CHÂTEAU CERTAN  
 POMEROL HEP  

 85 5 BOUTEILLES CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE CC GRAVES - 1967 - 2 BG/1  120/140 
 HEP/1 ET 

 86 5 BOUTEILLES DOMAINE GRAND FAURIE GC ST EMILION - 1967 - 1 BG/2 LB/2 HEP 50/60 

 87 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1968 - MEP- 100/120 
 BEP 

 88 1 BOUTEILLE CHÂTEAU TALBOT GCC ST JULIEN - 1968 - 4,5 CM 25/35 

 89 1 BOUTEILLE PETRUS POMEROL - 1969 - BG+  1000/1200 

 90 1 BOUTEILLE CHÂTEAU AUSONE ST EMILION - 1969 - HEP 70/80 

 91 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1969 - HEP  120/140 

 92 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC- 1969 - HEP- 100/120 
 MEP 

 93 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1969 - BEP  70/80 

 94 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1969 - BEP/EA 80/90 



 95 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1969 - BEP 90/100 

 96 1 MAGNUM CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC MARGAUX - 1969 - LB 250/300 

 97 1 MAGNUM CHÂTEAU LATOUR 1er GCC PAUILLAC -1969 - BG 450/500 

 98 1 MAGNUM CHÂTEAU LATOUR 1er GCC PAUILLAC - 1969 - BG 450/500 

 99 1 MAGNUM CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES GCC ST JULIEN - 1969 200/250 

 100 5 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LAGUNE GCC HAUT MEDOC - 1969 - 3 BG+/2 LB/2  130/160 
 SE/BOUCHONS ESTAMPÉS 

 101 1 BOUTEILLE LES FORTS DE LATOUR PAUILLAC - 1970 - BG 70/80 
 102 1 BOUTEILLE LES FORTS DE LATOUR PAUILLAC - 1970 - BG/ET 100/120 

 103 1 BOUTEILLE LES FORTS DE LATOUR PAUILLAC - 1970 - LB 80/100 

 104 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC GRAVES - 1970 - LB 100/120 

 105 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC GRAVES - 1970 - MEP/ES 120/130 

 106 2 BOUTEILLES CHÂTEAU DUHART MILON GCC PAUILLAC - 1970 - MEP/1 ET 20/30 

 107 3 BOUTEILLES CHÂTEAU DUHART MILON GCC PAUILLAC - 1970 - 2 HEP/MEP/1  20/30 
 BEP/1 ETA  

 108 2 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LAGUNE GCC HAUT MEDOC - 1970 - BG/1 SE/1  40/50 
 PRÉSUMÉE 

 109 4 BOUTEILLES CHÂTEAU L'EVANGILE POMEROL - 1970 - 2 LB/2 HEP-MEP 120/150 

 110 4 BOUTEILLES CHÂTEAU NENIN POMEROL - 1970 - 2 HEP/2 MEP/3 ELT 40/50 

 111 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LAGUNE GCC HAUT MEDOC - 1970 - CBO - BG 300/400 

 112 1 BOUTEILLE LES FORTS DE LATOUR PAUILLAC - 1971 - BEP/ET 40/50 

 113 1 BOUTEILLE LES FORTS DE LATOUR PAUILLAC - 1971 - MEP 50/60 

 114 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LATOUR 1er GCC PAUILLAC - 1971 - BG/ELA 170/180 

 115 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1971 - 1  400/450 
 LB-HEP/1 HEP-MEP 

 116 2 BOUTEILLES CHÂTEAU TALBOT GCC ST JULIEN - 1971 - 1 à 5,5 CM ET/1 à 6 CM 25/35 

 117 1 BOUTEILLE CLOS JOLIETTE JURANÇON - 1970 - BEP 30/40 

 118 5 BOUTEILLES CHÂTEAU BEYCHEVELLE GCC ST JULIEN - 1971 - 2 LB/2 LB-HEP/1 100/120 
  MEP/ETA/1 PRÉSUMÉE 

 119 1 BOUTEILLE CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er GCC ST EMILION - 1972 - BG + 130/150 

 120 1 BOUTEILLE CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er GCC ST EMILION - 1972 -  80/100  
 MEP/EA/CAPS DÉCOUPÉE 

 121 2 BOUTEILLES CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er GCC ST EMILION - 1972 - 2 LB  240/260 

 122 1 BOUTEILLE CHÂTEAU PICHON LALANDE GCC PAUILLAC - 1972 - HEP 35/45 

 123 1 BOUTEILLE CHÂTEAU PICHON LALANDE GCC PAUILLAC - 1972 - HEP/ET 30/40 

 124 1 BOUTEILLE CHÂTEAU L'ANGELUS GCC ST EMILION - 1972 - LB   50/60 

 125 2 BOUTEILLES CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE CC GRAVES - 1972 - 1 à 3 CM/1 à  20/30 
 4,5 CM/1 PRÉSUMÉE/ET 

 126 3 BOUTEILLES CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE CC GRAVES - 1972 - 2 à 4 CM/1 à 5  30/40 
 CM /1 à 7 CM 

 127 4 BOUTEILLES CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE CC GRAVES - 1972 - 3 à 3 CM/1 à 4  40/50 
 CM 

 



 128 1 BOUTEILLE CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1972 - BG 30/40 

 129 1 BOUTEILLE CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1972 - LB  25/30 

 130 3 BOUTEILLES CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1972 - 2 HEP/1  50/60 
 MEP 

 131 4 BOUTEILLES CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1972 - 1 LB/3  60/80 
 MEP/ELS 

 132 4 BOUTEILLES CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1972 - 1 BG/2  130/150 
 LB/1 HEP + 

 133 4 BOUTEILLES CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1972 - 2 BG/2  100/120 
 LB 

 134 4 BOUTEILLES CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1972 - 1 LB/1  20/30 
 MEP/1 BEP/1 BEP-VIDANGE/1 CAPS AB/1 BOUCHON DESCENDANT 

 135 5 BOUTEILLES CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1972 - 1 BG/1  120/150 
 HEP-MEP 

 136 6 BOUTEILLES CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE - 1972 - 1 HEP/1  50/60 
 MEP/3 BEP/1 VIDANGE/CAPSULE TA 
 137 12 BOUTEILLES GRESSIER GRAND POUJEAUX MOULIS - 1972 - CBO - 6 LB/3  200/220 
 HEP/2 MEP/1 BEP 

 138 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC GRAVES - 1973 - BG 120/140 

 139 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC GRAVES - 1973 - BG 100/110 

 140 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC GRAVES - 1973 - BG 100/110 

 141 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC GRAVES - 1973 - MEP 90/100 

 142 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1973 - BG  200/220 

 143 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1973 - BG  200/220 

 144 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1ER GCC PAUILLAC - 1973 - LB/HEP 170/190 

 145 2 BOUTEILLES CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1973 - 1  250/300 
 HEP/1 MEP 

 146 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1973 - LB  100/120 

 147 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1973 - LB/ET  100/120 

 148 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1973 - LB/ET 100/120 

 149 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1973 -  60/80 
 BEP/CAPS CORRODÉE 

 150 4 BOUTEILLES CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1973 - 3  250/280 
 MEP/1 BEP 

 151 1 BOUTEILLE CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er GCC ST EMILION - 1973 170/180 

 152 1 BOUTEILLE CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er GCC ST EMILION - 1973 - ETLA 170/180 

 153 2 BOUTEILLES CHÂTEAU PAVIE 1er GCC ST EMILION - 1973 - LB/1 ET 60/80 

 154 3 BOUTEILLES DE 1973 : 1 CHÂTEAU D'ISSAN MARGAUX HEP - 1 CHÂTEAU HAUT  30/40 
 BAGES LIBÉRAL GCC PAUILLAC LB - 1 CHÂTEAU CHASSE SPLEEN MOULIS LB 

 155 6 BOUTEILLES CHÂTEAU SARPE GRANDJACQUES ST EMILION - 1973 - 3 LB/3  40/60 
 HEP 

 156 1 BOUTEILLE CHÂTEAU L'ANGELUS GCC ST EMILION - 1974 - HEP/CAPS  60/80 
 CORRODÉE 

 157 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC GRAVES - 1974 - HEP/MEP 90/110 

 



 158 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC GRAVES - 1974 - MEP 75/90 

 159 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC GRAVES - 1974 - LB-HEP 100/120 

 160 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC GRAVES - 1974 - 1 MEP/1 BEP/ES 100/120 

 161 1 BOUTEILLE CHÂTEAU GRUAUD LAROSE GCC ST JULIEN - 1974 - LB  20/30 

 162 1 BOUTEILLE CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC GRAVES - 1974 - 3 CM 100/120 

 163 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LA GAFFELIERE GC ST EMILION - 1974 - BG+ 20/30 

 164 2 BOUTEILLES CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1974 - 1 BG/1  450/480 
 LB 

 165 2 BOUTEILLES CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1974 - 2 LB/1  430/460 
 ETLA 

 166 2 BOUTEILLES CHÂTEAU FIGEAC 1er GCC ST EMILION - 1974 - BG 90/110 

 167 3 BOUTEILLES CHÂTEAU FIGEAC 1er GCC ST EMILION - 1974 - BG  80/90 

 168 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MONTROSE GCC ST ESTEPHE - 1974 - BG/ET/EA 40/50 

 169 4 BOUTEILLES CHÂTEAU MONTROSE GCC ST ESTEPHE - 1974 - BG 80/90 

 170 6 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1974 - 5 BG/1 LB 40/50 

 171 6 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1974 - 2 LB/3 BEP/1 MEP 30/40 

 172 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC GRAVES - 1975 - LB-HEP 110/120 

 173 1 BOUTEILLE CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC GRAVES - 1975 - 3,8 CM/BLS 250/260 

 174 1 MAGNUM CHÂTEAU LESCOURS GC ST EMILION - 1975 - BG/EA 30/40 
 175 1 MAGNUM CHÂTEAU LESCOURS GC ST EMILION - 1975 - LB/ETA/CAPS LEGER AB 25/30 

 176 1 MAGNUM CHÂTEAU LESCOURS GC ST EMILION - 1975 - BG/ELA 30/40 

 177 2 BOUTEILLES CHÂTEAU NENIN POMEROL - 1975 - BG 40/50 

 178 2 BOUTEILLES CHÂTEAU NENIN POMEROL - 1975 - 1 BG+/1 LB-HEP 30/40 

 179 2 BOUTEILLES CHÂTEAU LALANDE BORIE ST JULIEN - 1975 + 1BG/1 MEP 20/30 

 180 2 BOUTEILLES CLOS HAUT MAZERAT GC ST EMILION - 1975 - 1 LB/1 HEP 20/30 

 181 3 BOUTEILLES CHATEAUX POUJEAUX MOULIS - 1975 - BG 40/50 

 182 3 BOUTEILLES CHÂTEAU GRUAUD LAROSE - 1975 - 1 à 3,5 CM ET/1 à 6 CM ET/1 à  40/50 
 6,5 CM  

 183 4 BOUTEILLES CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES GCC ST JULIEN - 1975 - 1 BG/4  150/180 
 LB/3 EA/1 SE 

 184 5 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1975 - BG +  80/90 

 185 5 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1975 - BG 80/90 

 186 5 BOUTEILLES CHÂTEAU BATAILLEY GCC PAUILLAC - 1975 - 2 BG/1 LB/1 HEP/1  30/40 
 MEP/3 PRÉSUMÉES/ETA 

 187 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES GCC ST JULIEN - 1975 - BG/ETA 700/800 

 188 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES GCC ST JULIEN - 1975 - 9 BG/3  600/650 
 LB/ETA 

 189 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES GCC ST JULIEN - 1975 - 10 BG/2  600/650 
 LB/ETA 

 190 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BATAILLEY GCC PAUILLAC - 1975 - DE BG à HEP/ELA/1  250/350 
 CAPS CORRODÉE 

 191 2 BOUTEILLES CHÂTEAU LA CARTE GCC ST EMILION - 1976 - HEP 30/40 



 192 5 BOUTEILLES CHÂTEAU NENIN POMEROL- 1976 - BG/BS 70/80 

 193 5 BOUTEILLES CHÂTEAU NENIN POMEROL- 1976 - BG/BS 70/80 

 194 6 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1976 - 5 BG 80/90 

 195 6 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1976 - 3 BG/3 LB 70/80 

 196 6 BOUTEILLES CHÂTEAU LAGRANGE GCC ST JULIEN - 1976 - BG 120/130 

 197 10 BOUTEILLES CHÂTEAU CALON SEGUR GCC ST ESTEPHE - 1976 - CBO - 1  180/200 
 BG/2 LB/4 HEP/3 MEP 

 198 11 BOUTEILLES CHÂTEAU CALON SEGUR GCC ST ESTEPHE - 1976 - CBO - 6 LB/1 200/240 
  HEP/3 MEP/1 BEP 

 199 11 BOUTEILLES CHÂTEAU CALON SEGUR GCC ST ESTEPHE - 1976 - CBO - DE  150/160 
 HEP à MEP 

 200 11 BOUTEILLES CHÂTEAU CALON SEGUR GCC ST ESTEPHE - 1976 - DE HEP à  140/150 
 BEP/1 BOUCHON TOMBANT 

 201 1 MAGNUM CHÂTEAU SAINT HUBERT GC ST EMILION - 1978 - BG 15/20 

 202 6 BOUTEILLES CHÂTEAUX POUJEAUX MOULIS - 1978 - 3 LB/2 HEP/ET 60/70 

 203 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BATAILLEY GCC PAUILLAC - 1978 - DE BG à MEP/ETA/4  200/300 
 SE/4 CAPS CORRODÉES 

 204 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BATAILLEY GCC PAUILLAC - 1978 - DE BG à MEP/ETA/2  200/300 
 CAPS CORRODÉES 

 205 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LA POINTE POMEROL - 1978 - CBO - 5 BG/5 LB/2 HEP/4  260/280 
 ELA 

 206 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LA POINTE POMEROL - 1978 - CBO - 9 LB/2 LB-HEP/1  260/280 
 HEP 

 207 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LA POINTE POMEROL - 1978 - CBO - 4 LB/8 HEP 240/260 

 208 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LA POINTE POMEROL - 1978 - CBO - 3 LB/3 LB-HEP/4  200/220 
 HEP/2 HEP-MEP 

 209 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LA POINTE POMEROL - 1978 - CBO - 2 LB/3 HEP/4  160/180 
 MEP/1 BEP/2 BEP-VIDANGE/2 CAPS LEGER CORRODÉE/1 CAPS T AB 
 210 6 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1979 - LB 50/60 

 211 6 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1979 - 5 LB/1 MEP 40/50 

 212 10 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1979 - 8 LB/2 MEP 90/110 

 213 12 BOUTEILLES CHÂTEAU GLORIA ST JULIEN - 1979 - BG/3 EA 200/250 

 214 12 BOUTEILLES CHÂTEAU GLORIA ST JULIEN - 1979 - BG/EA 200/250 

 215 1 BOUTEILLE PETRUS POMEROL - 1980 - LB/ET 1000/1200 

 216 1 BOUTEILLE PETRUS POMEROL - 1980 - LB-HEP/ET 900/1000 

 217 1 BOUTEILLE PETRUS POMEROL - 1980 - HEP-MEP 700/800 

 218 3 BOUTEILLES CHÂTEAU RAUSAN SEGLA GCC MARGAUX - 1980 - HEP à MEP -  50/60 
 COFFRET BOIS 

 219 3 BOUTEILLES CHÂTEAU RAUSAN SEGLA GCC MARGAUX - 1980 - DE HEP à MEP - 30/40 
  COFFRET BOIS 

 220 1 BOUTEILLE CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC GRAVES - 1981 - 2,5 CM 130/140 

 221 1 MAGNUM CHÂTEAU LA CARDONNE MÉDOC - 1981 - BG 15/20 

 222 2 BOUTEILLES CHÂTEAU BRANE CANTENAC GCC MARGAUX - 1981 - 1 BG/1 LB/1  50/60 
 ET/1 EA 



 223 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC MARGAUX - 1982 - BG+/ET  260/280 
 ILLISIBLE/BOUCHON ESTAMPÉ/CAPS DECOUPÉE 

 224 1 MAGNUM CHÂTEAU HANTEILLAN CB HAUT MEDOC - 1982 40/50 

 225 4 BOUTEILLES CHÂTEAU DU TAILHAS POMEROL - 1982 - 1 BG 60/80 

 226 5 BOUTEILLES CHÂTEAU LIOUNER P. BOSQ CB LISTRAC MÉDOC - 1982 - LB 50/60 

 227 6 BOUTEILLES CHÂTEAU LA TOUR DE BESSAN MARGAUX - 1982 - CBO - BG/EA 150/160 

 228 6 BOUTEILLES CHÂTEAU LA TOUR DE BESSAN MARGAUX - 1982 - CBO - LB 140/150 

 229 6 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1982 80/90 

 230 6 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1982 - 2 ET 80/90 

 231 6 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1982 - BG+/1 ET 80/90 

 232 6 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1982 - 1 LB/1 HEP/2 ET 60/80 

 233 12 BOUTEILLES CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE GC ST EMILION - 1982 -  420/450 
 CBO/BG 

 234 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LA MOULINE MOULIS EN MEDOC - 1982 - CBO/BG 200/220 

 235 3 MAGNUMS CHÂTEAU DU TEIGNEY GRAVES - 1982 - BG 60/80 

 236 3 MAGNUMS CHÂTEAU DU TEIGNEY GRAVES - 1982 - BG 60/80 

 237 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1983 - BG 200/220 

 238 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1983 - MEP- 140/160 
 BEP 

 239 2 BOUTEILLES CHÂTEAU LATOUR 1er GCC PAUILLAC - 1983 - BG 550/600 

 240 5 BOUTEILLES CHÂTEAUX POUJEAUX MOULIS - 1983  70/80 

 241 6 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1983 - 2 ET 70/80 

 242 6 BOUTEILLES CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS - 1983 - 3 BG+ 70/80 

 243 12 BOUTEILLES CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE GCC ST EMILION - 1983 -  320/330 
 CBO - 9 BG 

 244 12 BOUTEILLES CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE GCC ST EMILION - 1983 -  280/320 
 CBO - 9 LB/3 LB-HEP 

 245 12 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BAILLY GCC GRAVES - 1983 - CBO - BG ++/ELT 350/400 

 246 12 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BAILLY GCC GRAVES - 1983 - CBO - BG+ 350/450 

 247 1 BOUTEILLE CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC GRAVES - 1984 - 2,7 CM  100/120 
 248 3 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC GRAVES - 1984 - 2 CM 500/600 

 249 3 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC GRAVES - 1984 - 2 CM/2 ET  500/600 

 250 3 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC GRAVES - 1984 - 1 à 2,5 CM/2 à 3  500/600 
 CM  

 251 3 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC GRAVES - 1984 - 2 à 3 CM/1 à 4  470/550 
 CM 

 252 3 BOUTEILLES CHÂTEAU MOUTON ROTSHCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1984 - LB 300/400 

 253 4 BOUTEILLES CHÂTEAU PARADIS MONTAGNE ST ÉMILION - 1984 - BG/ELA 15/20 

 254 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1985 - BG 340/360 

 255 1 BOUTEILLE CHÂTEAU L'ANGELUS GCC ST EMILION - 1985 - HEP/ETLA 130/150 

 256 3 BOUTEILLES CHÂTEAU FIGEAC 1er GCC ST EMILION - 1985 - LB/2 ELA 260/280 

 257 4 BOUTEILLES CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE CC GRAVES - 1985 - BG/ELT 50/60 



 258 4 BOUTEILLES DE 1985 : 3 BOUTEILLES CHÂTEAU CHAUVIN GCC ST EMILION BG  30/40 
 - 1 CHÂTEAU PATRIS GC ST EMILION 

 259 4 BOUTEILLES CHÂTEAU VIGNEAU BORDEAUX SUPÉRIEUR - 1985 - BG 15/20 

 260 6 BOUTEILLES PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX - 1985 - CBO - 3 BG 500/550 

 261 6 BOUTEILLES PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX - 1985 - CBO - 5 BG/1  450/500 
 LB 

 262 6 BOUTEILLES PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX - 1985 - CBO - 5 BG/1  450/500 
 LB 

 263 6 BOUTEILLES CHÂTEAU LES CARMES HAUT BRION GRAVES - 1985 - CBO - 3 ELT 350/400 

 264 9 BOUTEILLES CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1985 - CBO - 7 BG/1 LB/1 LB- 250/280 
 HEP 

 265 12 BOUTEILLES CHÂTEAU GAZIN POMEROL - 1985 - CBO - BG/1 EA 320/350 

 266 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1985 - CBO - 3000/4000 
  11 BG/1 LB/PAPIER DE SOIE 

 267 12 BOUTEILLES CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1985 -  2200/2400 
 CBO - 9 BG/2 LB/1 HEP 

 268 12 BOUTEILLES CHÂTEAU FIGEAC 1er GCC ST EMILION - 1985 - CBO - BG/2 EA/2  800/900 
 ETLA 

 269 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LES CARMES HAUT BRION GRAVES - 1985 - CBO - 4  300/350 
 BG/7 LB/1 HEP 

 270 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LES CARMES HAUT BRION GRAVES - 1985 - CBO - BG 350/380 

 271 12 BOUTEILLES CHÂTEAU CERTAN GIRAUD POMEROL - 1985 - CBO - BG 220/240 

 272 12 BOUTEILLES CHÂTEAU TROTTEVIEILLE 1er GCC ST EMILION - 1985 - CBO - BG 320/350 

 273 12 BOUTEILLES CHÂTEAU TROTTEVIEILLE 1er GCC ST EMILION - 1985 - CBO - BG 320/350 

 274 12 BOUTEILLES CHÂTEAU TROTTEVIEILLE 1er GCC ST EMILION - 1985 - CBO - BG 320/350 

 275 12 BOUTEILLES CHÂTEAU PONTET CANET GCC PAUILLAC - 1985 - CBO - DE BG à 320/350 
  BG+ 

 276 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BATAILLEY GCC PAUILLAC - 1985 - CBO - BG 300/350 

 277 12 BOUTEILLES CHÂTEAU CLERC MILON GCC PAUILLAC - 1985 - CBO - 6 LB/3  180/220 
 HEP/3 MEP/6 CAPS CORRODÉES 

 278 12 BOUTEILLES CHÂTEAU CLERC MILON GCC PAUILLAC - 1985 - CBO - 1 BG/2  180/220 
 LB/3 HEP/6 MEP/4 CAPS CORRODÉES 

 279 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1985 - 10 BG/2 LB/5 EA 180/220 

 280 12 BOUTEILLES CHÂTEAU DU GLANA CB ST JULIEN - 1985 - CBO - 8 BG/3 LB/1 HEP 130/150 

 281 3 MAGNUMS CHÂTEAU DU TEIGNEY GRAVES - 1985 - 2 BG/1 LB 40/50 

 282 3 MAGNUMS CHÂTEAU DU TEIGNEY GRAVES - 1985 - BG 40/50 

 283 3 MAGNUMS CHÂTEAU DU TEIGNEY GRAVES - 1985 - BG 40/50 
 284 3 MAGNUMS CHÂTEAU DU TEIGNEY GRAVES - 1985 - 1 BG/1 LB/1 HEP 30/40 

 285 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1986 - BG 470/480 

 286 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1986 - LB 450/480 

 287 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1986 - LB 450/480 

 288 1 BOUTEILLE CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er GCC ST EMILION - 1986 - BG 280/300 

 



 289 12 BOUTEILLES CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE GCC ST EMILION - 1986 -  350/380 
 CBO - 3 BG 

 290 12 BOUTEILLES CHÂTEAU PETIT VILLAGE POMEROL - 1986 - CBO - BG 400/500 

 291 12 BOUTEILLES CHÂTEAU PETIT VILLAGE POMEROL - 1986 - CBO - BG 400/500 

 292 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LATOUR 1er GCC PAUILLAC - 1987 - CBO - 10 BG/1  3000/3200 
 LB/1 LB-HEP/PAPIER DE SOIE 

 293 1 BOUTEILLE CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC MARGAUX - 1988 - BG 230/250 

 294 3 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC GRAVES - 1988 - 1 à 2 CM/2 à 2,5  700/750 
 CM/BLS 

 295 7 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LAGUNE GCC HAUT MEDOC - 1988 - CBO - BG 180/220 

 296 9 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BATAILLEY GCC PAUILLAC - 1988 - CBO - 7 BG/2  180/220 
 LB 

 297 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ ST ESTEPHE - 1988 - CBO - 3 BG 150/160 

 298 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LOUVIERE GRAVES - 1988 - CBO 260/280 

 299 12 BOUTEILLES CLOS RENE POMEROL - 1988 - CBO - 2 BG/1 LB 220/250 

 300 12 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BAILLY GCC GRAVES - 1988 - CBO - BG 400/450 

 301 12 BOUTEILLES CHÂTEAU HAUT BAILLY GCC GRAVES - 1988 - CBO - 4 BG/1 EA/2  400/450 
 ET 

 302 12 BOUTEILLES CHÂTEAU GLORIA ST JULIEN - 1988 - CBO - BG+ à LB 220/240 

 303 12 BOUTEILLES CHÂTEAU NOUVELLE EGLISE POMEROL - 1988 - CBO - BG 200/220 

 304 12 BOUTEILLES CHÂTEAU NOUVELLE EGLISE POMEROL - 1988 - CBO - 2 LB 180/200 

 305 12 BOUTEILLES CHÂTEAU NOUVELLE EGLISE POMEROL - 1988 - CBO - 3 BG/2  150/160 
 LB/1 HEP 

 306 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LAGUNE GCC HAUT MEDOC - 1988 - CBO - 6 BG/6  250/280 
 LB 

 307 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC MARGAUX - 1989 - BG 700/720 

 308 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC MARGAUX - 1989 - BG/1 ETLA 700/720 

 309 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC MARGAUX - 1989 - BG/ETLA 700/720 

 310 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC MARGAUX - 1989 - BG/ELA 700/720 

 311 2 BOUTEILLES CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC MARGAUX - 1989 - 1 BG/1 LB/EA/1  660/680 
 CAPSULE TL CORRODÉE 

 312 2 BOUTEILLES CHÂTEAU GRANDES MURAILLES GC ST EMILION - 1989 - BG 30/40 

 313 6 MAGNUMS CHÂTEAU LESTAGE CB LISTRAC MÉDOC - 1989 - CBO - BG 180/200 

 314 6 MAGNUMS CHÂTEAU LESTAGE CB LISTRAC MÉDOC - 1989 - CBO - BG 180/200 

 315 6 MAGNUMS CHÂTEAU LESTAGE CB LISTRAC MÉDOC - 1989 - CBO - 5 BG/1  160/180 
 VIDANGE 

 316 6 MAGNUMS CHÂTEAU FONRÉAUD CB LISTRAC MÉDOC - 1989 - CBO - BG 160/180 

 317 6 MAGNUMS CHÂTEAU FONRÉAUD CB LISTRAC MÉDOC - 1989 - CBO - BG 160/180 

 318 7 BOUTEILLES CLOS YON FIGEAC GC ST EMILION - 1989 - BG  100/110 

 319 12 BOUTEILLES CHÂTEAU MALESCASSE CB HAUT MÉDOC - 1989 - BG 170/190 

 320 12 BOUTEILLES CHÂTEAU MALESCASSE CB HAUT MÉDOC - 1989 - BG 170/190 

 321 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LESTAGE CB LISTRAC MÉDOC - 1989 - CBO - BG 180/200 

 



 322 12 BOUTEILLES CHÂTEAU GLORIA ST JULIEN - 1989 - CBO - 2 BG 320/350 

 323 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1989 - CBO - BG 180/220 

 324 1 IMPÉRIALE (6 L) CHÂTEAU DU COURLAT LUSSAC ST EMILION - 1989 -  40/50 
 HEP/CAPS ABIMÉE 

 325 1 BOUTEILLE CHÂTEAU PAPE CLÉMENT GCC GRAVES - 1990 - BG 70/80 

 326 1 IMPÉRIALE (6 L) CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1990 - CAPS AB 60/80 

 327 3 BOUTEILLES DOMAINE DE VIAUD LALANDE DE POMEROL - 1990 40/50 

 328 3 BOUTEILLES CHÂTEAU YON FIGEAC GCC ST EMILION - 1990 50/60 

 329 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1990 - CBO  220/250 

 330 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1990 - CBO  220/250 

 331 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1990 - CBO - BG+ 200/220 

 332 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1990 - CBO - BG + 200/220 

 333 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1990 - CBO - BG 200/220 

 334 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1990 - CBO - BG 200/220 

 335 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1990 - CBO - BG 200/220 

 336 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1990 - CBO - BG 200/220 

 337 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BONALGUE POMEROL - 1990 - CBO - BG 200/220 

 338 4 BOUTEILLES CHÂTEAU YON FIGEAC GC ST EMILION 1991 - 3 LB 40/50 

 339 1 BOUTEILLE CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er GCC ST EMILION - 1992 220/240 

 340 12 BOUTEILLES CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1er GCC PAUILLAC - 1992 - CBO - 4000/5000 
  2 BG+ 

 341 1 BOUTEILLE CHÂTEAU LYNCH BAGES GCC PAUILLAC - 1993 - BLS 40/60 

 342 1 BOUTEILLE CHEVAL BLANC 1er GCC ST EMILION - 1993 - EA/BOUCHON  170/200 
 ESTAMPÉ/CAPS DECOUPÉE 

 343 12 BOUTEILLES CHÂTEAU CALON SEGUR GCC ST ESTEPHE - 1993 - CBO - BG 400/450 

 344 4 BOUTEILLES CHÂTEAU DE REIGNAC 'CUVEE PRESTIGE' BORDEAUX  30/40 
 SUPERIEUR - 1995 

 345 2 BOUTEILLES CHÂTEAU YON FIGEAC GCC ST EMILION - 1996 40/50 

 346 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU GCC ST JULIEN - 1996 - CBO 550/600 

 347 5 BOUTEILLES CHÂTEAU HANTEILLAN CB HAUT MEDOC - 1997 50/60 

 348 6 BOUTEILLES CHÂTEAU HANTEILLAN CB HAUT MEDOC - 1997 60/70 

 349 1 MAGNUM CHÂTEAU GRAND PEY LESCOURS GC ST EMILION - 1998 20/30 

 350 3 MAGNUMS CHÂTEAU LAMARQUE HAUT MÉDOC - 1998 60/80 

 351 3 MAGNUMS CHÂTEAU LAMARQUE HAUT MÉDOC - 1998 60/80 

 352 3 MAGNUMS CHÂTEAU LAMARQUE HAUT MÉDOC - 1998 60/80 

 353 3 MAGNUMS CHÂTEAU LAMARQUE HAUT MÉDOC - 1998 60/80 

 354 3 MAGNUMS CHÂTEAU LAMARQUE HAUT MÉDOC - 1998 60/80 

 355 3 MAGNUMS CHÂTEAU LAMARQUE HAUT MÉDOC - 1998 60/80 

 356 5 BOUTEILLES CHÂTEAU PAVEIL DE LUZE MARGAUX - 1998 50/60 

 357 12 BOUTEILLES CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU GCC ST JULIEN - 1998 - CBO 500/550 

 



 358 5 BOUTEILLES CHÂTEAU CARBONNIEUX GCC GRAVES - 1999 - BS  50/60 

 359 1 MAGNUM CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU GCC ST JULIEN - 1999 - ETLT 130/150 

 360 6 BOUTEILLES CHÂTEAU ST PIERRE GCC ST JULIEN - 2000  140/160 

 361 6 BOUTEILLES CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU GCC ST JULIEN - 2004 - CBO - BG+ 350/400 
 362 6 BOUTEILLES CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU GCC ST JULIEN - 2004 - CBO - BG+ 350/400 

 363 5 BOUTEILLES CHÂTEAU DE CANDALE GC ST EMILION - 2004 70/90 

 364 6 BOUTEILLES CHÂTEAU LA RIVIÈRE FRONSAC - 2005 80/100 

 365 5 BOUTEILLES CHÂTEAU ROC DE CANDALE GC ST EMILION - 2006 60/80 

 366 6 BOUTEILLES CHÂTEAU VALROSE 'CUVEE ALIENOR' ST ESTEPHE - 2006 - CBO  80/90 

 367 6 BOUTEILLES CHÂTEAU PEYRELONGUE GC ST EMILION - 2006 - ELA 90/100 

 368 6 BOUTEILLES CHÂTEAU PEYRELONGUE GC ST EMILION - 2006 - ELA 90/100 

 369 3 BOUTEILLES FLEUR DE CLINET POMEROL - 2007 50/60 

 370 6 BOUTEILLES CHÂTEAU ROCHER BONREGARD POMEROL - 2007 80/90 

 371 1 MAGNUM CHÂTEAU TOUR SAINT BONNET CB MÉDOC - 2007 15/20 

 372 4 BOUTEILLES CHÂTEAU SAMSON POMEROL - 2008 40/50 

 373 2 BOUTEILLES GASSIES MARGAUX - 2009 25/35 

 374 3 BOUTEILLES CHÂTEAU LA FLEUR DE GAY POMEROL - 2010 170/200 

 375 6 BOUTEILLES LES SOURCES DU CHÂTEAU DE LA RIVIÈRE FRONSAC - 2010 80/100 

 376 1 BOUTEILLE CHÂTEAU BEAUSEJOUR BECOT 1er GCC ST EMILION - 2016 70/80 

 377 6 BOUTEILLES ESPRIT DU MOULIN DU CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE ST  50/60 
 JULIEN - 2016 

 378 5 BOUTEILLES CHÂTEAU TAYAC MARGAUX - 2017 50/60 

 379 5 BOUTEILLES COMTESSE SAINT HILAIRE MARGAUX - 2018 50/60 

 380 2 BOUTEILLES GCC ST JULIEN : 1 CHÂTEAU LAGRANGE 2001 - 1 CHÂTEAU  50/60 
 TALBOT 2016 

 381 2 BOUTEILLES : 1 CHÂTEAU SIRAN MARGAUX 1970 BG/EA/BS - 1 CHÂTEAU  15/20 
 GOMBAUDE GUILLOT POMEROL 1962 LB/EA 

 382 2 BOUTEILLES PAUILLAC : 1 PAUILLAC DU CHÂTEAU LATOUR 1973 LB - 1  35/45 
 CHÂTEAU BATAILLEY GCC 1972  

 383 2 BOUTEILLES CHÂTEAU PRIEURÉ LICHINE GCC MARGAUX : 1 PRIEURÉ 2002 BG 30/40 
  - 1 CLOÎTRE 1994 

 384 3 BOUTEILLES CHÂTEAU LA LOUVIÈRE GRAVES : 2 de 1985 BG - 1 de 1986 BG 50/60 

 385 2 BOUTEILLES CHÂTEAU DU ROCHER GC ST EMILION - 1 de 1969 ETA/1 de 1970 15/20 

 386 3 BOUTEILLES CHÂTEAU YON FIGEAC GCC ST EMILION : 1 DE 1986 BG - 1 DE  45/60 
 1988 BG - 1 DE 1989 BG+ 

 387 3 BOUTEILLES CHATEAU GRUAUD LAROSE GCC ST JULIEN : 2 DE 1974 1 à 3  80/100 
 CM/1 à 5 CM - 1 DE 1975 à 2,5 CM 

 388 3 BOUTEILLES CHÂTEAU TALBOT GCC ST JULIEN : 2 DE 1974 - 1 DE 1975 BG 50/60 

 389 3 BOUTEILLES GCC ST JULIEN : 2 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 1974 - 1 CHATEAU 25/35 
  TALBOT 1975 BEP  

 390 3 BOUTEILLES CHÂTEAU CAMENSAC GCC HAUT MÉDOC : 2 de 1990 - 1 de 1986 BG 40/50 

 



 391 3 BOUTEILLES MISE DE LA BARONNIE - 2 MEDOCS/1 FRONSAC/MILLESIMES  15/20 
 ILLISIBLES 

 392 3 BOUTEILLES : 1 BOUTEILLE COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTEPHE 1972 LB - 1  90/110 
 CHÂTEAU FIGEAC 1er GCC ST EMILION 1974 BG - 1 CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU  
 GCC ST JULIEN 1973 ET 

 393 3 BOUTEILLES : 2 CHÂTEAU GLORIA ST JULIEN 1979 1 LB/1 HEP/1 PRÉSUMÉE - 1  20/30 
 CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE CC GRAVES 1970 LB/BS 

 394 4 BOUTEILLES : 1 CHÂTEAU MAZEYRES POMEROL 1989 - 1 CHÂTEAU BESSAN  40/50 
 SEGUR MEDOC 1982 LB - 2 CHÂTEAU LANGOIRAN 1988 1 BG/1 LB 

 395 4 BOUTEILLES : 3 BOUTEILLES DE CHÂTEAU LYONNAT LUSSAC ST EMILION  40/50 
 1964 1 BG/1 LB/1 MEP/ET/ MIL ILL - 1 CHÂTEAU PUYBLANQUET GCC ST EMILION  
 1975 HEP  
 396 4 BOUTEILLES CHÂTEAU TROTTE VIEILLE 1er GCC ST EMILION - 3 de 1967 1  70/80 
 HEP/1 MEP/1 BEP/1 BOUCHON DESCENDANT - 1 de 1969 MEP 

 397 4 BOUTEILLES CHÂTEAU LA CARTE GCC ST EMILION - 2 de 1978 1 HEP-1 BEP/2  30/40 
 de 1975 2 LB 

 398 4 BOUTEILLES MEDOC : 3 HORIZON DE LYNCH 2005 - 1 CHÂTEAU LA ROSE  30/40 
 TRINTAUDON 2015 

 399 5 BOUTEILLES CHÂTEAU YON FIGEAC GCC ST EMILION : 3 DE 1989/2 DE 1996  90/110 

 400 5 BOUTEILLES ST JULIEN : 1 CHÂTEAU BRANAIRE GCC 1973 HEP/BOUCHON  50/60 
 DESCENDANT - 2 CHÂTEAU DU GLANA 1970 1 BG/1 HEP - 1 CHÂTEAU TALBOT  
 GCC 1975 BG - 1 CHÂTEAU ST PIERRE GCC 1993 

 401 6 BOUTEILLES : 5 CHÂTEAU VRAY CANON BOYER CANON FRONSAC 1995 - 1  50/60 
 AMIRAL DE BEYCHEVELLE 2001 

 402 6 BOUTEILLES : 3 CHÂTEAU BEAU SOLEIL POMEROL 2008 - 3 CHÂTEAU VALROSE 70/80 
  'CUVEE ALIENOR' 2008 

 403 6 BOUTEILLES : 1 CHÂTEAU LA LAGUNE GCC HAUT MEDOC 1974 BG+ - 1  50/60 
 CHÂTEAU LA CROIX DU CASSE POMEROL 1971 MEP - 1 CHÂTEAU BEAU SOLEIL  
 POMEROL 2000 - 1 CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS 1975 - 1 CHÂTEAU POUJEAUX  
 MOULIS 1982 - 1 PAUILLAC DU CHÂTEAU LATOUR 1973 HEP-MEP 
 

 Bourgognes Blancs : 
 

 404 2 BOUTEILLES MEURSAULT 'CLOS DE TAVAUX' CHARLES POIL - 1933 - 7.5  50/60 
 CM/ETA/BS 

 405 1 BOUTEILLE CHABLIS LOUIS MAX - 1954 - 9 CM/EA 15/20 

 406 1 BOUTEILLE MEURSAULT 'CLOS DES BOUCHES CHÈRES' RENÉ MANUEL - 1959  50/60 
 - 4 CM/ELA 

 407 1 BOUTEILLE MONTRACHET MISE NICOLAS - 1970 - 6 CM 50/60 

 408 2 BOUTEILLES PULIGNY MONTRACHET MICHELOT BUISSON - 1970 - 2 à 4,5  20/30 
 CM/BS 

 409 1 BOUTEILLE BATARD MONTRACHET GC 'LES CRIOTS' J.P. BLOUD - 1973 - 4  30/40 
 CM/BOUCHON DESCENDANT/BS 

 410 1 BOUTEILLE MEURSAULT 'LE LIMOZIN' MICHELOT BUISSON - 1973 - BS 15/20 

 411 5 BOUTEILLES MEURSAULT GENEVRIÈRES MICHELOT BUISSON - 1973 - 2 à 3  30/40 
 CM/1 à 3,5 CM/1 à 4,5 CM/1 à 5 CM 

 412 3 BOUTEILLES MONTRACHET NOEL BOUTON - 1985 - 2 CM  140/160 



 413 3 BOUTEILLES MONTRACHET NOEL BOUTON - 1985 - 2,5 CM  140/160 

 414 3 BOUTEILLES MONTRACHET NOEL BOUTON - 1985 - 2,5 CM  140/160 

 415 3 BOUTEILLES MONTRACHET NOEL BOUTON - 1985 - 1 à 2 CM/1 à 2,5CM/1 à 3 CM 140/160 

 416 3 BOUTEILLES MONTRACHET NOEL BOUTON - 1985 - 3 à 2 CM 140/160 

 417 3 BOUTEILLES MONTRACHET NOEL BOUTON - 1985 - 1 à 2 CM/2 à 3 CM 140/160 

 418 4 BOUTEILLES MONTRACHET NOEL BOUTON - 1985 - 1 à 2 CM/1 à 3 CM/1 à 4 CM 160/180 

 419 2 BOUTEILLES PULIGNY MONTRACHET 1er CRU 'LES FOLATIERES' P.  40/50 
 BOUZEREAU EMONIN - 1990 

 420 3 BOUTEILLES MEURSAULT 'LES NARVAUX' P. BOUZEREAU EMONIN - 1990 - 2,5 CM 70/90 

 421 3 BOUTEILLES PULIGNY MONTRACHET 1er CRU 'LES FOLATIERES' P.  80/100 
 BOUZEREAU EMONIN - 1990 - 1 à 1,5 CM/1 à 2 CM/1 à 2,5 CM 

 422 3 BOUTEILLES MEURSAULT CHARMES 1er CRU P. BOUZEREAU EMONIN - 1990 -  80/90 
 1,5 CM/ET 

 423 3 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET BLONDEAU DANNE - 1991 - 1 à 1,5  35/40 
 CM/2 à 2 CM  

 424 3 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET BLONDEAU DANNE - 1991 - 1 à 2 CM/1 25/30 
  à 4 CM/1 à 5 CM 

 425 3 BOUTEILLES MEURSAULT 'GOUTTE D'OR' 1er CRU P. BOUZEREAU EMONIN -  60/80 
 1993 

 426 3 BOUTEILLES MEURSAULT 'GOUTTE D'OR' 1er CRU P. BOUZEREAU EMONIN -  60/80 
 1993 
 427 5 BOUTEILLES MEURSAULT 'GOUTTE D'OR' 1er CRU P. BOUZEREAU EMONIN -  80/90 
 1993 - 2 à 2 CM/3 à 3 CM 

 428 3 BOUTEILLES MEURSAULT 'GOUTTE D'OR' 1er CRU P. BOUZEREAU EMONIN -  50/60 
 1994 - 2 à 2 CM/1 à 3 CM 

 429 1 BOUTEILLE CORTON CHARLEMAGNE GC SAVOUR CLUB - 1997 30/40 

 430 3 BOUTEILLES PULIGNY MONTRACHET DOMAINE BELLEVILLE - 1997 50/60 

 431 3 BOUTEILLES PULIGNY MONTRACHET DOMAINE BELLEVILLE - 1997 - 1 à 1,5 CM 50/60 

 432 6 BOUTEILLES CHARDONNAY 'LES PARTIES' L. CLERC - 1997 40/50 

 433 4 BOUTEILLES MEURSAULT P. BOUZEREAU EMONIN - 2003 40/50 

 434 2 BOUTEILLES CORTON CHARLEMAGNE GC H. CLERC - 2009 140/150 

 435 2 BOUTEILLES CORTON CHARLEMAGNE GC H. CLERC - 2009 140/150 

 436 2 BOUTEILLES CORTON CHARLEMAGNE GC H. CLERC - 2009 140/150 

 437 2 BOUTEILLES CORTON CHARLEMAGNE GC H. CLERC - 2009 140/150 

 438 2 BOUTEILLES SAINT VÉRAN CHÂTEAU DE LA TOUR DE L'ANGE MOILLARD - 2012 25/35 

 439 4 BOUTEILLES MEURSAULT 1er CRU 'LE PORUSOT' BOUCHARD PÈRE & FILS -  80/100 
 2012 

 440 2 BOUTEILLES CHABLIS GC 'BOUGROS' DOMAINE LONG DEPAQUIT A. BICHOT -  70/80 
 2013 

 441 6 BOUTEILLES SAINT VÉRAN BOUCHARD PÈRE & FILS - 2014 90/110 

 442 1 BOUTEILLE MEURSAULT PERRIERES DOMAINE DES COMTES LAFON - 197? - 5  40/50 
 CM/CAPS DÉCOUPÉE 
 

 



 443 3 BOUTEILLES : 1 CHABLIS 1er CRU 'FOURCHAUME' G. TREMBLAY 1976 - 1 ST  20/30 
 ROMAIN THEVENIN 1978 3 CM - 1 MEURSAULT 'LES NARVAUX' BOUZEREAU  
 EMONIN 1978 6 CM 
 

 Bourgognes Rouges : 
 444 1 BOUTEILLE POMMARD J. BOUCHARD - 1943 - 6,5 CM/CAPS AB/BS 30/40 

 445 2 BOUTEILLES BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE 'CUVÉE BRUNET' JOSEPH  60/70 
 DROUHIN - 1948 - 7.5 CM/BLS 

 446 2 BOUTEILLES NUITS ST GEORGES 'CLOS DE LA MARÉCHALE' LOUIS MAX - 1949 - 50/60 
  11 CM/1 CAPSULE CORRODÉE ET AB/1 CAPSULE AB 

 447 1 BOUTEILLE CHARMES CHAMBERTIN LOUIS MAX - 1957 - 7 CM 30/40 

 448 1 BOUTEILLE CLOS DE LA ROCHE LOUIS MAX - 1959 - 7 CM 40/50 

 449 1 BOUTEILLE MUSIGNY DOMAINE COMTES GEORGES DE VOGUE - 1962 - 3,3 CM 800/1000 

 450 1 BOUTEILLE MUSIGNY DOMAINE COMTES GEORGES DE VOGUE - 1962 - 6,6 CM 150/200 

 451 1 BOUTEILLE BONNES MARES DOMAINE COMTES GEORGES DE VOGUE - 1964 - 9 50/60 
  CM - BOUCHON DESCENDANT ET DESSUS DE LA CAPSULE DÉCOUPÉ 

 452 1 BOUTEILLES CORTON BRESSANDES TOLLOT BEAUT - 1966 - 4 CM 40/60 

 453 1 BOUTEILLE MUSIGNY DOMAINE COMTES GEORGES DE VOGUE - 1967 - 4 CM 180/200 

 454 1 BOUTEILLE MUSIGNY DOMAINE COMTES GEORGES DE VOGUE - 1967 - 4 CM 120/130 

 455 1 BOUTEILLE MUSIGNY DOMAINE COMTES GEORGES DE VOGUE - 1967 - 4,2 CM 140/160 

 456 1 BOUTEILLE MUSIGNY DOMAINE COMTES GEORGES DE VOGUE - 1967 - 4,4 CM 120/130 

 457 1 BOUTEILLE MUSIGNY DOMAINE COMTES GEORGES DE VOGUE - 1967 - 4,6 CM 120/130 

 458 1 BOUTEILLE ROMANÉE ST VIVANT DOMAINE MAREY MONGE - 1967 - 10 CM 40/50 

 459 1 BOUTEILLE CLOS DE VOUGEOT RESERVE NICOLAS - 1969 - 4,5 CM/BOUCHON  15/20 
 TOMBÉ/CAPSULE ETANCHE  

 460 1 BOUTEILLE LATRICIERES CHAMBERTIN MISE NICOLAS - 1970 - 4 CM 40/60 

 461 3 BOUTEILLES VOLNAY 'LES CAILLERETS' J.P. BLOUD - 1971 - 1 à 2 CM/1 à 2,5  50/60 
 CM/1 à 3,5 CM  

 462 4 BOUTEILLES VOLNAY 'LES CAILLERETS' J.P. BLOUD - 1971 - 3 CM 70/80 
 463 5 BOUTEILLES VOLNAY 'LES CAILLERETS' J.P. BLOUD - 1971 - 1 à 3 CM/2 à 4 CM/2  70/80 
 à 5 CM 

 464 3 BOUTEILLES MAZIS CHAMBERTIN MOMMESSIN - 1972 80/90 

 465 1 BOUTEILLE ECHEZEAUX JAYER GILLES - 1974 - 9 CM/SANS CAPSULE 50/60 

 466 1 BOUTEILLE CHAMBERTIN RESERVE NICOLAS - 1974 - 2,5 CM 40/60 

 467 2 BOUTEILLES VOLNAY 'CLOS DES DUCS' MARQUIS D'ANGERVILLE - 1974 - 2 à 2  90/100 
 CM 

 468 2 BOUTEILLES VOLNAY 'CLOS DES DUCS' MARQUIS D'ANGERVILLE - 1974 - 2 à 3  80/90 
 CM 

 469 3 BOUTEILLES VOLNAY 'CLOS DES DUCS' MARQUIS D'ANGERVILLE - 1974 - 3 à 3  120/130 
 CM 

 470 2 BOUTEILLES CLOS DE LA ROCHE GC J.P. BLOUD - 1974 - 3 CM 120/140 

 471 3 BOUTEILLES CLOS DE LA ROCHE GC J.P. BLOUD - 1974 - 1 à 4 CM/1 à 6 CM/1 à  80/90 
 7 CM 

 



 472 4 BOUTEILLES CLOS DE LA ROCHE DOMAINE MAUFFRÉ TRUCHO - 1974 - 1 à 3  40/50 
 CM/1 à 3,5 CM/1 à 4 CM/1 à 5 CM/ETA 

 473 5 BOUTEILLES CHARMES CHAMBERTIN DOMAINE MAUFFRÉ TRUCHOT - 1974 - 1  30/40 
 à 3,5 CM/1 à 4,5 CM/1 à 5 CM/1 à 5,5 CM/1 à 6 CM/3 ETA 

 474 4 BOUTEILLES NUITS ST GEORGES 1er CRU HENRI DE VILLAMONT - 1976 - 1 à  60/70 
 2,5 CM/1 à 3 CM/1 à 4 CM/1 à 4,5 CM 

 475 1 BOUTEILLE CHARMES CHAMBERTIN PATRIARCHE PÈRE & FILS - 1978 40/50 

 476 3 BOUTEILLES CHÂTEAU CORTON GRANCEY LOUIS LATOUR - 1978 - 2 à 5,5 CM/1 100/120 
 à 6 CM/1 CAPS CORRODÉE 

 477 3 BOUTEILLES CHÂTEAU CORTON GRANCEY LOUIS LATOUR - 1978 - 2 à 6,5 CM/1 70/80 
 à 7 CM/1 CAPS AB/2 CAPS CORRODÉE/2 EA 

 478 1 BOUTEILLE CHAMBERTIN GC 'CLOS DE BÈZE' ARMAND ROUSSEAU - 1979 700/800 

 479 3 BOUTEILLES VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU 'TÊTE DE CUVÉE' DOMAINE DES  160/180 
 COMTES LAFON - 1979 - 2 à 3 CM 

 480 3 BOUTEILLES VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU 'TÊTE DE CUVÉE' DOMAINE DES  160/180 
 COMTES LAFON - 1979 - 2 à 3 CM 

 481 3 BOUTEILLES VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU 'TÊTE DE CUVÉE' DOMAINE DES  120/130 
 COMTES LAFON - 1979 - 3 à 4 CM - ET 

 482 5 BOUTEILLES VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU 'TÊTE DE CUVÉE' DOMAINE DES  200/220 
 COMTES LAFON - 1980 - 2,5 CM 

 483 5 BOUTEILLES BOURGOGNE PINOT NOIR VIGNERONS DE MANCEY - 1980 - 1  40/50 
 PRÉSUMÉE - 1.5 CM/2 à 3.5 CM/4 CM/5 CM 

 484 9 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS DES AVAUX' DOMAINE DE BAPTAULT - 1983 - ELA 160/180 

 485 1 BOUTEILLE ECHEZEAUX GC J. DROUHIN - 1984 - 2,5 CM 30/40 

 486 2 BOUTEILLES ECHEZEAUX GC J. DROUHIN - 1984 - 1 à 1,5 CM/1 à 3,5 CM 60/70 

 487 2 BOUTEILLES VOLNAY 'CLOS DES CHÊNES' CHÂTEAU DE MEURSAULT - 1984 40/50 

 488 3 BOUTEILLES FIXIN 1er CRU 'CLOS DE LA PERRIERE' P. JOLIET - 1985 75/85 

 489 4 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS DES AVAUX' DOMAINE DE BAPTAULT - 1985 - 1 ETA 50/60 

 490 6 BOUTEILLES BOURGOGNE TASTEVINAGE R. THEVENIN - 1985 160/170 

 491 6 BOUTEILLES BOURGOGNE TASTEVINAGE R. THEVENIN - 1985 160/170 

 492 6 BOUTEILLES MERCUREY J. P. MEULIEN - 1985 140/150 

 493 6 BOUTEILLES MERCUREY J. P. MEULIEN - 1985 140/150 

 494 12 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS DES AVAUX' DOMAINE DE BAPTAULT - 1985 200/220 

 495 12 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS DES AVAUX' DOMAINE DE BAPTAULT - 1985 200/220 

 496 12 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS DES AVAUX' DOMAINE DE BAPTAULT - 1985 200/220 

 497 12 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS DES AVAUX' DOMAINE DE BAPTAULT - 1985 200/220 
 498 12 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS DES AVAUX' DOMAINE DE BAPTAULT - 1985 200/220 

 499 2 MAGNUMS MERCUREY CHÂTEAU PHILIPPE LE HARDI - 1985 100/150 

 500 3 MAGNUMS MERCUREY CHÂTEAU PHILIPPE LE HARDI - 1985 150/180 

 501 3 MAGNUMS MERCUREY CHÂTEAU PHILIPPE LE HARDI - 1985 150/180 

 502 3 MAGNUMS MERCUREY CHÂTEAU PHILIPPE LE HARDI - 1985 150/180 

 503 1 BOUTEILLE NUITS ST GEORGES 'LES CAILLES' CHOPIN GESSEAUME - 1986 -  15/20 
 3,5 CM 



 504 2 BOUTEILLES CHAMBERTIN GC 'CLOS DE BÈZE' GC J. CHAVANON - 1986 - 2 à 2  100/120 
 CM 

 505 2 BOUTEILLES BEAUNE CRAS DOMAINE DE BAPTAULT - 1986 - 1 ETA 30/40 

 506 3 BOUTEILLES CHAMBERTIN GC 'CLOS DE BÈZE' GC J. CHAVANON - 1986 - 1 à 1,5 150/170 
  CM/1 à 2,5 CM/1 à 3,5 CM 

 507 3 BOUTEILLES CHAMBERTIN GC 'CLOS DE BÈZE' GC J. CHAVANON - 1986 - 1 à 2,5 150/170 
  CM/2 à 3,5 CM 

 508 6 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS DES AVAUX' DOMAINE DE BAPTAULT - 1986 - 2 EA 100/120 

 509 6 BOUTEILLES BEAUNE CRAS DOMAINE DE BAPTAULT - 1986 100/120 

 510 12 BOUTEILLES BEAUNE CRAS DOMAINE DE BAPTAULT - 1986 - 2 ELA 200/220 

 511 6 BOUTEILLES BEAUNE GREVES DOMAINE DE BAPTAULT - 1987 - 1 ETA 100/120 

 512 12 BOUTEILLES BEAUNE GREVES DOMAINE DE BAPTAULT - 1987 - DE 1,5 à 3  180/200 
 CM/4 EA/5 ELA 

 513 12 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS DES AVAUX' DOMAINE DE BAPTAULT - 1987 - EA/BS 180/200 

 514 3 BOUTEILLES NUITS SAINT GEORGES 1er CRU 'LES VAUCRAINS' FERDINAND  60/70 
 BUFFET - 1988 - 1 à 1 CM/2 à 2 CM 

 515 3 BOUTEILLES NUITS SAINT GEORGES 1er CRU 'LES VAUCRAINS' FERDINAND  60/70 
 BUFFET - 1988 - 3 à 2 CM  

 516 8 BOUTEILLES BEAUNE CRAS DOMAINE DE BAPTAULT - 1988 - EA 100/120 

 517 12 BOUTEILLES BEAUNE 'CHAMPS PIMONT' DOMAINE DE BAPTAULT - 1988 - ELA 200/220 

 518 1 BOUTEILLE LA TÂCHE DOMAINE DE LA ROMANÉE CONTI - 1989 - 1,5 CM 3000/3200 

 519 1 BOUTEILLE ROMANÉE ST VIVANT DOMAINE DE LA ROMANÉE CONTI - 1989 - 2,2  1650/1750 
 CM 

 520 1 BOUTEILLE ROMANÉE ST VIVANT DOMAINE DE LA ROMANÉE CONTI - 1989 - 3,8  1650/1750 
 CM 

 521 1 BOUTEILLE ÉCHÉZEAUX DOMAINE DE LA ROMANÉE CONTI - 1989 - 1,4 CM 1050/1150 

 522 2 BOUTEILLES CLOS VOUGEOT GC MONTREYNAUD - 1989 - 1,5 CM  60/70 

 523 4 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS DES AVAUX' DOMAINE DE BAPTAULT - 1989 - 1 ETA 50/60 

 524 5 BOUTEILLES BEAUNE 'CHAMPS PIMONT' DOMAINE DE BAPTAULT - 1989 70/80 

 525 12 BOUTEILLES BEAUNE 'CHAMPS PIMONT' DOMAINE DE BAPTAULT - 1989 - 1  250/280 
 ETA 

 526 12 BOUTEILLES BEAUNE 'CHAMPS PIMONT' DOMAINE DE BAPTAULT - 1989 250/280 

 527 12 BOUTEILLES BEAUNE 'CHAMPS PIMONT' DOMAINE DE BAPTAULT - 1989 - ELA 250/280 

 528 12 BOUTEILLES BEAUNE GREVES DOMAINE DE BAPTAULT - 1988 200/250 

 529 12 BOUTEILLES BEAUNE 'CLOS DES AVAUX' DOMAINE DE BAPTAULT - 1989 200/220 

 530 2 BOUTEILLES CLOS VOUGEOT GC MONTREYNAUD - 1990 - 2 CM  70/80 

 531 3 BOUTEILLES CLOS VOUGEOT GC MONTREYNAUD - 1990 - 1 à 1,5 CM/2 à 2 CM 110/120 

 532 3 BOUTEILLES CLOS VOUGEOT GC MONTREYNAUD - 1990 - 1 à 1 CM/1 à 1,5 CM/1  110/120 
 à 2,5 CM  

 533 3 BOUTEILLES CLOS VOUGEOT GC MONTREYNAUD - 1990 - 1 à 1 CM/2 à 2,5 CM 110/120 
 534 1 BOUTEILLE CHAMBOLLE MUSIGNY DOMAINE C. AMIOT - 1992 10/15 

 535 1 MAGNUM SANTENAY 1er CRU 'CLOS DES MOUCHES' JEAN MOREAU - 1993 35/45 

 



 536 2 BOUTEILLES BEAUNE PERTUIZOTS 1er CRU P. BOUZEREAU EMONIN - 1993 - 1  45/55 
 à 2 CM/1 à 2,5 CM  

 537 3 BOUTEILLES BEAUNE PERTUIZOTS 1er CRU P. BOUZEREAU EMONIN - 1993 - 2  40/50 
 à 1,5 CM/1 à 2 CM 

 538 3 BOUTEILLES MOREY ST DENIS 1er CRU DE LA RIOTTE DOMAINE TAUPENOT  60/70 
 MERME - 1993 - 1,5 à 2 CM  

 539 3 BOUTEILLES MOREY ST DENIS 1er CRU DE LA RIOTTE DOMAINE TAUPENOT  60/70 
 MERME - 1993 - 1,5 à 2 CM  

 540 4 BOUTEILLES SANTENAY M.B. de VERNEUIL - 1993 40/50 

 541 6 BOUTEILLES MEURSAULT ROUGE P. BOUZEREAU EMONIN - 1993 90/100 

 542 1 BOUTEILLE ECHEZEAUX GC HENRI CLERC - 1994 - 0,5 CM  100/120 

 543 2 BOUTEILLES VOLNAY 'CLOS DES CHÊNES' CHÂTEAU DE MEURSAULT - 1994 50/60 

 544 1 BOUTEILLE CLOS DE VOUGEOT GC HENRI CLERC - 1995 60/70 

 545 3 BOUTEILLES BOURGOGNE G. COQUARD - 1995 - 0,5CM 40/50 

 546 3 BOUTEILLES MOREY ST DENIS 1er CRU 'LES GLANCHARDS' G. COQUARD- 1995 50/60 
  - 0,5 CM 

 547 6 BOUTEILLES BOURGOGNE G. COQUARD - 1995 - 0,5 CM 40/50 

 548 1 BOUTEILLE CHAMBOLLE MUSIGNY 'DERRIERE LE FOUR' MICHEL SABAN - 1996  15/20 
 - PRÉSUMÉE  

 549 2 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY 'DERRIÈRE LE FOUR' MICHEL SABAN -  50/60 
 1996 - 1 CM  

 550 1 BOUTEILLE GEVREY CHAMBERTIN 'LES EVOCELLES' LES CAVES DU PALAIS -  20/30 
 1996 

 551 2 BOUTEILLES NUITS ST GEORGES LABOURÉ ROI - 1996 35/40 

 552 2 BOUTEILLES SAVIGNY LES BEAUNE 1er CRU 'LES VERGELESSES' M.B. de  30/40 
 VERNEUIL - 1996 

 553 3 BOUTEILLES MEURSAULT P. BOUZEREAU EMONIN - 1996 - 0,5 CM 40/50 

 554 3 BOUTEILLES MEURSAULT P. BOUZEREAU EMONIN - 1996 - 0,5 CM 40/50 

 555 3 BOUTEILLES NUITS ST GEORGES 1er CRU 'LES ST GEORGES' LES CAVES DU  60/70 
 PALAIS - 1996 

 556 3 BOUTEILLES VOSNE ROMANÉE 1er CRU 'AUX BRULÉS' LES CAVES DU PALAIS -  70/90 
 1996 

 557 6 BOUTEILLES MONTHÉLIE 1er CRU 'CHAMPS FULLIOT' M.B. de VERNEUIL - 1996 - 40/50 
  1 à 4,5 CM 

 558 6 BOUTEILLES HAUTES CÔTES DE NUITS 'LES GENEVRIERES' JEAN LE SELLIER   50/60 
 - 1996 - 1 à 1,5 CM/5 à 3,5 CM 

 559 2 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN REINE PÉDAUQUE - 1997 30/40 

 560 2 BOUTEILLES BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE LYCÉE VITICOLE  30/40 
 BEAUNE – 1997 

 561 2 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN 1er CRU 'LES CHAMPEAUX ' JP GUYARD -  40/50 
 1997 - 0,5 CM  

 562 3 BOUTEILLES BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE LYCÉE VITICOLE  45/50 
 BEAUNE - 1997 

 563 3 BOUTEILLES BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE LYCÉE VITICOLE  45/50 
 BEAUNE – 1997 

 



 564 3 BOUTEILLES BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE LYCÉE VITICOLE  45/50 
 BEAUNE – 1997 

 565 3 BOUTEILLES BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE LYCÉE VITICOLE  45/50 
 BEAUNE - 1997 

 566 3 BOUTEILLES BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE LYCÉE VITICOLE  45/50 
 BEAUNE - 1997 
 567 3 BOUTEILLES BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE LYCÉE VITICOLE  45/50 
 BEAUNE - 1997 

 568 3 BOUTEILLES BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE LYCÉE VITICOLE  45/50 
 BEAUNE - 1997 

 569 3 BOUTEILLES VOSNE ROMANÉE DOMAINE GUYON - 1997 70/80 

 570 3 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET BOUCHARD AÎNÉ & FILS - 1998 - BS 50/60 

 571 5 BOUTEILLES NUITS ST GEORGES DOMAINE FLEUROT - 1998 80/100 

 572 6 BOUTEILLES NUITS ST GEORGES DOMAINE FLEUROT - 1998 100/120 

 573 6 BOUTEILLE MERCUREY 1er CRU 'CLOS L'EVEQUE' DOMAINE BELLEVILLE - 1998 60/70 
  - 0,5 CM 

 574 6 BOUTEILLES RULLY 1er CRU 'CHAPITRE' DOMAINE BELLEVILLE - 1998 110/130 

 575 6 BOUTEILLES RULLY 1er CRU 'CHAPITRE' DOMAINE BELLEVILLE - 1998 - 0,5CM 110/130 

 576 6 BOUTEILLES SAVIGNY LES BEAUNE 'VIEILLES VIGNES' DOMAINE SEGUIN  80/90 
 MANUEL - 1998 - 2 CM 

 577 3 BOUTEILLES POMMARD 'VIEILLE RACHEUSE' BERTRAND de MONCENY - 1999 -  50/60 
 BS 

 578 3 BOUTEILLES MOREY ST DENIS 'LES CHENEVERYS' LIGNIER MICHELOT - 1999 -  60/70 
 0,5 CM 

 579 3 BOUTEILLES MOREY ST DENIS 'LES CHENEVERYS' LIGNIER MICHELOT - 1999 -  60/70 
 0,5 CM 

 580 1 BOUTEILLE MOREY ST DENIS 1er CRU 'LES GENAVRIÈRES' L. PICAMELOT -  20/30 
 2001 

 581 3 BOUTEILLES MOREY ST DENIS 'EN LA RUE DE VERGY' LIGNIER MICHELOT -  60/70 
 2001 - 0,5 CM 

 582 3 BOUTEILLES MOREY ST DENIS 'EN LA RUE DE VERGY' LIGNIER MICHELOT -  60/70 
 2001 - 0,5 CM 

 583 3 BOUTEILLES MOREY ST DENIS 1er CRU 'AUX CHARMES' LIGNIER MICHELOT -  40/50 
 2001 - 0,5 CM 

 584 3 BOUTEILLES MOREY ST DENIS 1er CRU 'AUX CHARMES' LIGNIER MICHELOT -  40/50 
 2001 - 0,5 CM 

 585 2 BOUTEILLES RULLY 1er CRU 'PREAUX' E. DE SUREMAIN - 2002 35/45 

 586 3 BOUTEILLES RULLY 1er CRU 'PREAUX' E. DE SUREMAIN - 2002 35/45 

 587 4 BOUTEILLES FIXIN 'VIEILLES VIGNES' DEREY FRERES - 2002 45/55 

 588 6 BOUTEILLES SANTENAY 'VIEILLES VIGNES' MICHEL COLIN DELEGER & FILS -  100/110 
 2003 

 589 6 BOUTEILLES SANTENAY 'VIEILLES VIGNES' MICHEL COLIN DELEGER & FILS -  100/110 
 2003 

 590 6 BOUTEILLES SANTENAY 'VIEILLES VIGNES' MICHEL COLIN DELEGER ET FILS -  100/110 
 2003 - 0,5 CM 

 



 591 6 BOUTEILLES SANTENAY 'VIEILLES VIGNES' MICHEL COLIN DELEGER ET FILS -  100/110 
 2003 - 0,5 CM 

 592 6 BOUTEILLES SANTENAY 'VIEILLES VIGNES' MICHEL COLIN DELEGER ET FILS -  100/110 
 2003 - 0,5 CM 

 593 6 BOUTEILLES SANTENAY 'VIEILLES VIGNES' MICHEL COLIN DELEGER ET FILS -  100/110 
 2003 - 0,5 CM 

 594 1 BOUTEILLE GEVREY CHAMBERTIN DOMAINE MAZILLY PÈRE & FILS - 2005 25/30 

 595 6 BOUTEILLES VOSNE ROMANÉE DOMAINE FRANCOIS GERBET - 2005 300/330 

 596 1 BOUTEILLE LA TÂCHE GC DOMAINE DE LA ROMANÉE CONTI - 2006 2000/2200 

 597 2 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN BOUCHARD PÈRE & FILS - 2009 - EA 60/80 

 598 2 BOUTEILLES POMMARD BOUCHARD PÈRE & FILS - 2009 - ETLA 60/80 

 599 3 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY BOUCHARD PÈRE & FILS - 2009 - 2  110/130 
 PRÉSUMÉES/ETLA 
 600 3 BOUTEILLES VOLNAY CAILLERETS 1er CRU 'ANCIENNE CUVÉE CARNOT'  70/80 
 BOUCHARD PÈRE & FILS - 2011 

 601 2 BOUTEILLES NUITS ST GEORGES BOUCHARD PÈRE & FILS - 2012 40/50 

 602 2 BOUTEILLES BEAUNE GRÈVES 'VIGNE DE L'ENFANT JÉSUS' BOUCHARD PÈRE  80/100 
 & FILS - 2012 

 603 4 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN BOUCHARD PÈRE & FILS - 2012 100/120 

 604 4 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN BOUCHARD PÈRE & FILS - 2012 100/120 

 605 2 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN BOUCHARD PÈRE & FILS - 2013 40/50 

 606 3 BOUTEILLES VOSNE ROMANÉE BOUCHARD PÈRE & FILS - 2013 90/110 

 607 6 BOUTEILLES CHAMBOLLE MUSIGNY 1er CRU ' LES SENTIERS' S. MAGNIEN - 2013 200/220 

 608 6 BOUTEILLES MOREY ST DENIS 1er CRU 'LES FACONNIÈRES' S. MAGNIEN - 2013 200/220 

 609 1 BOUTEILLE CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE GC BOUCHARD PÈRE & FILS - 2014 80/90 

 610 1 BOUTEILLE CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE GC BOUCHARD PÈRE & FILS - 2014 80/90 

 611 1 BOUTEILLE CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE GC BOUCHARD PÈRE & FILS - 2014 80/90 

 612 3 BOUTEILLES LE CORTON GC BOUCHARD PÈRE & FILS - 2015 180/200 

 613 3 BOUTEILLES LE CORTON GC BOUCHARD PÈRE & FILS - 2015 180/200 

 614 1 BOUTEILLE ECHEZEAUX GC BOUCHARD PÈRE & FILS - 2016 80/90 

 615 1 BOUTEILLE ECHEZEAUX GC BOUCHARD PÈRE & FILS - 2016 80/90 

 616 3 BOUTEILLES VOSNE ROMANÉEE 1er CRU 'LES SUCHOTS' BOUCHARD PÈRE &  150/160 
 FILS - 2016 

 617 3 BOUTEILLES VOSNE ROMANÉEE 1er CRU 'LES SUCHOTS' BOUCHARD PÈRE &  150/160 
 FILS - 2016 

 618 5 BOUTEILLES GEVREY CHAMBERTIN 1er CRU 'LES CAZETIERS' BOUCHARD  160/180 
 PÈRE & FILS – 2016 

 619 3 BOUTEILLES MERCUREY TASTEVINAGE DOMAINE DE CHAMEROSE : 2 'CLOS  20/30 
 LAURENT' 1982 2,5 CM/4,5 CM - 1 'LES CRÊTS' 1985 3,5 CM 

 620 4 BOUTEILLES : 2 FLEURIE 'LES MORIERS' 2011 - 1 JULIÉNAS 1977 - 1 MOULIN A  20/30 
 VENT 1978 

 621 2 BOUTEILLES : 1 BOUTEILLE POMMARD DOMAINE VIRELY ARSELIN 2000 - 1  35/50  
 BOUTEILLE VOLNAY SANTENOTS P. BOUZEREAU EMONIN 1974 5 CM 
 



 622 3 BOUTEILLES : 1 VOLNAY CHAMPANS P. EMONIN 1976 3,5 CM - 1 GEVREY  30/40 
 CHAMBERTIN LIGNIER MICHELOT 2000 - 1 RULLY CHAPITRE 1er CRU DOMAINE  
 BELLEVILLE 1998 

 623 3 BOUTEILLES BEAUNE DOMAINE DE BAPTAULT : 2 BEAUNE CHAMPS PIMONT  40/50 
 1988 - 1 BEAUNE CRAS NM 

 624 3 BOUTEILLES BEAUNE DOMAINE DE BAPTAULT : 2 BEAUNE 'CLOS DES AVAUX'  40/50 
 1985 - 1 BEAUNE 'CRAS' 1988 

 625 4 BOUTEILLES DOMAINE DES COMTES LAFON : 3 VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU 60/70 
  'TÊTE DE CUVÉE' 1972 - 1 à 5 CM/1 à 5,5 CM/1 à 8 CM - 1 VOLNAY CHAMPANS 7  
 CM/NM 

 626 4 BOUTEILLES CHASSAGNE MONTRACHET : 2 PHILIPPE D'ARGENVAL 1997 - 2  60/70 
 BOUCHARD AÎNÉ & FILS 1998 

 Champagnes : 
  

 627 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE DOM PERIGNON - 1966 - 3 CM SOUS LA  80/100 
 COIFFE/BS/COIFFE ABIMÉE ET CORRODÉE 

 628 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE HEIDSIECK & CIE 'CUVÉE DIAMANT BLEU' - 1971 - 2  60/80 
 CM SOUS LA COIFFE/BS 

 629 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE POMMERY BRUT - 1973 - ETA/COIFFE LEGER AB 40/50 

 630 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE PERRIER JOUET 'BLASON DE France' - 1973 - 1 à 1  200/250 
 CM SOUS LA COIFFE/BS  

 631 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE DES PRINCES DE VENOGE - 1976 - COFFRET 30/40 

 632 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE PERRIER JOUËT 'BELLE EPOQUE' - 1979 - COFFRET 170/190 

 633 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE PERRIER JOUËT 'BELLE EPOQUE' - 1990 200/220 
 634 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE PERRIER JOUËT 'BELLE EPOQUE' - 1990 200/220 

 635 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE PERRIER JOUËT 'BELLE EPOQUE' - 1990 200/220 

 636 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE : 1 PIPER HEIDSIECK - 1 MARCEL MOINEAUX 'BLANC  30/40 
 DE BLANCS' 

 637 3 BOUTEILLE CHAMPAGNE 1er CRU H. PAULET 'CUVEE RESERVEE' - 1992 50/60 

 638 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE GATINOIS - 1996 20/30 

 639 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE 1998 : 1 MUMM - 1 PATRICK REGNAULT GC BLANC  50/60 
 DE BLANCS 

 640 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE DOM PERIGNON - 2002 - COFFRET 180/200 

 641 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE BOLLINGER 'LA GRANDE ANNÉE' - 2004 - COFFRET 100/120 

 642 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE DOM PERIGNON ROSÉ - 2006 200/220 

 643 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE DOM PERIGNON ROSÉ - 2006 200/220 

 644 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE DOM PERIGNON - 2009 140/150 

 645 1 MAGNUM CHAMPAGNE MOËT & CHANDON 'BRUT IMPÉRIAL' 30/40 

 646 1 MAGNUM CHAMPAGNE NICOLAS FEUILLATE 1er CRU 25/30 

 647 1 MAGNUM CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK 'BRUT RÉSERVE' - CBO 30/40 

 648 1 BOUTEILLE CHAMPAGNE DEMI SEC ALFRED ROTHSCHILD 5/10 

 649 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE BOLLINGER 'SPÉCIAL CUVÉE' - COFFRET 40/50 

 650 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE ROSE JEAN PAUL BOULONNAIS  25/35 

 



 651 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE CHENEVAUX 1er CRU 25/40 

 652 2 MAGNUMS CHAMPAGNE JEAN COLLARD 1er CRU 'BLANC DE BLANCS' 40/50 

 653 2 MAGNUMS CHAMPAGNE : 1 GONET - 1 CUVEE HUGUES DE COULMET PIERRE  70/80 
 MONCUIT  

 654 2 BOUTEILLES CHAMPAGNE RUINART PÈRE & FILS - 1 COIFFE LÉGER ABIMÉE/BLS 30/40 

 655 2 BOUTEILLES PAUL CHARPENTIER : 1 SÉLECTION - 1 BLANC DE BLANCS 20/30 

 656 3 BOUTEILLES CHAMPAGNE BRUT HERITAGE DELBECK 30/40 

 657 3 BOUTEILLES CHAMPAGNE : 2 POMMERY BRUT ROYAL - 1 LANSON BLACK  30/40 
 LABEL 

 658 3 BOUTEILLES CHAMPAGNE 1er CRU JEAN COLLARD - 1 ET 30/40 

 659 4 BOUTEILLES CHAMPAGNE : 1 LAURENT PERRIER - 1 LANSON - 1 VICTOR  40/50 
 LEJEUNE COIFFE AB - 1 PIERRE MONCUIT EA 

 660 4 BOUTEILLES CHAMPAGNE LANSON ROSÉ 60/80 

 661 5 BOUTEILLES CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK 'BRUT RÉSERVE' 80/90 

 662 6 BOUTEILLES CHAMPAGNE JEAN COLLARD 1er CRU 'BLANC DE BLANCS' 35/45 

 

 Vallée de la Loire : 
 

 663 1 BOUTEILLE QUARTS DE CHAUME MISE NICOLAS - 1962 - 5 CM 15/20 

 664 3 BOUTEILLES QUARTS DE CHAUMES MISE NICOLAS - 1962 - 5 CM 45/50 

 665 1 BOUTEILLE CHÂTEAU DU BREUIL 'BEAULIEU' COTEAUX DU LAYON MISE  10/15 
 NICOLAS - 1966 - 4,5 CM 

 666 4 BOUTEILLES CHÂTEAU DU BREUIL 'BEAULIEU' COTEAUX DU LAYON MISE  50/60 
 NICOLAS - 1966 - 1 à 3,5 CM/2 à 5 CM/1 à 5 CM 

 667 3 BOUTEILLES ANJOU CHÂTEAU DE FESLES COTEAUX DU LAYON MISE NICOLAS  60/80 
 - 1969 - 3 CM  

 668 3 BOUTEILLES ANJOU CHÂTEAU DE FESLES COTEAUX DU LAYON MISE NICOLAS  60/80 
 - 1969 - 3 CM  

 669 5 BOUTEILLES ANJOU CHÂTEAU DE FESLES COTEAUX DU LAYON MISE NICOLAS  100/120 
 - 1969 - 2,5 CM 

 670 5 BOUTEILLES ANJOU CHÂTEAU DE FESLES COTEAUX DU LAYON MISE NICOLAS  70/80 
 - 1969 - 4 CM 
 671 9 BOUTEILLES CHÂTEAU D'EPIRE SAVENNIERES MISE NICOLAS - 1971 - DE 3 CM  80/90 
 à 7 CM 

 672 6 BOUTEILLES QUARTS DE CHAUME CHÂTEAU DE BELLE RIVE - 1979 - 3 CM  80/90 

 673 6 BOUTEILLES QUARTS DE CHAUME CHÂTEAU DE BELLE RIVE - 1979 - 3 à 3 CM/1 60/70 
 à 4,5 CM/2 à 5 CM 

 674 6 BOUTEILLES VOUVRAY DEMI SEC THIERRY GUERTIN - 1985 -3 à 4 CM  30/50 

 675 3 BOUTEILLES VOUVRAY HUET 'CLOS DU BOURG' MOELLEUX 1ere TRIE - 1989 - 1 150/170 
  à 3 CM/2 à 2C M/ETA  

 676 3 BOUTEILLES VOUVRAY HUET 'CLOS DU BOURG' MOELLEUX 1ere TRIE - 1989 - 1 150/170 
  à 3 CM/2 à 2 CM/ETA  
 

 



 677 3 BOUTEILLES VOUVRAY HUET 'LE MONT' MOELLEUX 1ere TRIE - 1989 - 2 CM /1  70/90 
 ET 

 678 3 BOUTEILLES VOUVRAY HUET 'LE MONT' MOELLEUX 1ere TRIE - 1989 - 2 CM/ET 70/90 

 679 3 BOUTEILLES VOUVRAY HUET 'LE HAUT LIEU' MOELLEUX - 1989 - 2 à 2 CM/1 à 3  60/80 
 CM/2 ET 

 680 3 BOUTEILLES VOUVRAY HUET 'LE HAUT LIEU' MOELLEUX - 1989 - 2 à 2 CM/1 à 4  60/80 
 CM/1 ET 

 681 3 BOUTEILLES VOUVRAY HUET 'LE HAUT LIEU' MOELLEUX - 1989 - 2 à 2 CM/1 à 3  60/80 
 CM/2 ET 

 682 3 BOUTEILLES VOUVRAY HUET 'LE HAUT LIEU' MOELLEUX - 1989 - 2 à 2 CM/1 à  60/80 
 3,5 CM  

 683 3 BOUTEILLES DE VOUVRAY 'VIEILLES VIGNES' DOUX DOMAINE GUERTIN  40/50 
 BRUNET - 1989 - 2 à 0,5 CM/1 à 2 CM 

 684 3 BOUTEILLES VOUVRAY DOUX 'VIEILLES VIGNES' GUERTIN BRUNET - 1990 - 1 à  40/50 
 1 CM/2 à 2 CM 

 685 3 BOUTEILLES VOUVRAY DOUX 'VIEILLES VIGNES' GUERTIN BRUNET - 1990 - 1 à  40/50 
 1 CM/1 à 2 CM/1 à 3CM 

 686 3 BOUTEILLES MONTLOUIS 'LA CUVEE SAINT JERÔME' LIQUOREUX - 1996 - 3 à 2  45/60 
 CM 

 687 3 BOUTEILLES MONTLOUIS 'LA CUVEE SAINT JERÔME' LIQUOREUX - 1996 - 2 à 2  40/50 
 CM/1 à 5,5 CM 

 688 3 BOUTEILLES SANCERRE 'LES BOUFFANTS' B-N. REVERDY - 2007 30/40 

 689 3 BOUTEILLES VOUVRAY 'VIEILLES VIGNES' DOUX DOMAINE GUERTIN BRUNET : 1 40/50 
  DE 1989/1 DE 1990/1 DE 1999 - 1 à 1 CM/1 à 2 CM/1 à 3 CM  

 690 5 BOUTEILLES COTEAUX DU LAYON : 2 A. LUNEAU 2008 - 3 CUVÉE DES  30/40 
 VARENNES A. RICHARD 1990 EA 

 691 7 BOUTEILLES SANCERRE : 6 CLOS DU ROY 1987 - 1 CELLIERS DE LA PAULINE  60/70 
 1990 
 

 Vallée du Rhône : 
 

 692 1 BOUTEILLE CHÂTEAUNEUF DU PAPE J.P. BROTTE - 1955 - 6,5 CM 60/80 

 693 1 BOUTEILLE CHÂTEAUNEUF DU PAPE ROUGE BÉRARD PÈRE ET FILS - 1980 - 3  10/15 
 CM 

 694 3 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE BLANC BÉRARD PÈRE ET FILS - 1983 - 2  30/40 
 à 4 CM/1 à 6 CM 

 695 4 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOMAINE DE LA SOLITUDE - 1985 - 1 à  60/80 
 0,5 CM/1 à 1,5 CM/2 à 2 CM  

 696 5 BOUTEILLES CHÂTEAU DE BEAUCASTEL CHÂTEAUNEUF DU PAPE - 1985 - 1 à 2 200/220 
  CM/1 à 3 CM/1 à 4 CM/1 à 5,5 CM/1 ETA/2 EA/1 PRÉSUMÉE/1 CAPS CORRODÉE 

 697 6 BOUTEILLES CHÂTEAU DE BEAUCASTEL CHÂTEAUNEUF DU PAPE - 1986 - 2 à  150/160 
 1,5 CM/1 à 2 CM/1 à 2,5 CM/2 à 4 CM/1 ETA/2 EA 

 698 3 BOUTEILLES CROZES HERMITAGE 'LES PONTAIX' TÊTE DE CUVEE FAYOLLE -  25/35 
 1989- 0,5 CM à 1 CM 

 699 3 BOUTEILLES CROZES HERMITAGE 'LES PONTAIX' TÊTE DE CUVEE FAYOLLE -  25/35 
 1989- 0,5 CM à 1 CM 

 



 700 3 BOUTEILLES CROZES HERMITAGE 'LES PONTAIX' TÊTE DE CUVEE FAYOLLE -  25/35 
 1989- 0,5 CM à 1 CM 

 701 3 BOUTEILLES CROZES HERMITAGE 'LES PONTAIX' TÊTE DE CUVEE FAYOLLE -  25/35 
 1989- 0,5 CM à 1 CM 
 702 3 BOUTEILLES HERMITAGE 'LES DIONNIERES' FAYOLLE - 1989 - 3 à 2,5 CM 60/70 

 703 3 BOUTEILLES HERMITAGE 'LES DIONNIERES' FAYOLLE - 1989 - 1 à 0,5 CM/1 à 1,5 60/70 
  CM/1 à 2,5 CM 

 704 3 BOUTEILLES HERMITAGE 'LES DIONNIERES' FAYOLLE - 1989 - 1 à 0,5 CM/1 à 2  60/70 
 CM/1 à 2,5 CM 

 705 3 BOUTEILLES HERMITAGE 'LES DIONNIERES' FAYOLLE - 1989 - 1 à 2,5 CM/1 à 3  50/60 
 CM/1 à 3,5 CM 

 706 3 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOMAINE DE SAINT SIFFREIN - 1989 40/50 

 707 1 BOUTEILLE CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOMAINE DES PONTIFES - 1990 - 0,5 CM  25/35 

 708 2 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOMAINE P. AUTARD - 1990 30/40 

 709 3 BOUTEILLES HERMITAGE - 1990 - 1,5 CM 75/90 

 710 3 BOUTEILLES HERMITAGE - 1990 - 1,5 CM 75/90 

 711 2 BOUTEILLES HERMITAGE - 1990 - 1,5 CM 50/60 

 712 3 BOUTEILLES HERMITAGE - 1990 - 1 à 1 CM/2 à 2 CM 60/70 

 713 3 BOUTEILLES HERMITAGE - 1990 - 3 à 2 CM 60/70 

 714 3 BOUTEILLES HERMITAGE - 1990 - 2 à 1,5 CM/1 à 2 CM 60/70 

 715 3 BOUTEILLES HERMITAGE - 1990 - 1 à 1,5 CM/1 à 2 CM/1 à 2,5 CM  60/70 

 716 3 BOUTEILLES HERMITAGE - 1990 - 3 à 2 CM 60/70 

 717 3 BOUTEILLES HERMITAGE - 1990 - 1 à 1 CM/1 à 2 CM 60/70 

 718 3 BOUTEILLES CROZES HERMITAGE BLANC FAYOLLE - 1991 - 1 à 3 CM/1 à 3,5  20/30 
 CM/1 à 5 CM 

 719 3 BOUTEILLES CROZES HERMITAGE BLANC DOMAINE COLOMBIER - 1994 - 3 à 2  30/40 
 CM  

 720 3 BOUTEILLES CROZES HERMITAGE BLANC DOMAINE COLOMBIER - 1994 - 2 à 2  25/35 
 CM/1 à 4 CM 

 721 6 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOMAINE DE LA JAUFRETTE - 1994 90/100 

 722 1 MAGNUM CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOMAINE LA PETITE BISCARELLE P.  25/35 
 DURIEU - 1997 

 723 1 BOUTEILLE CÔTE ROTIE DOMAINE DE VALLOUIT - 1997 - 3 CM  40/50 

 724 3 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE CHATEAU DE LA GARDINE - 1997 50/60 

 725 1 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOMAINE DE LA FONT DU ROI - 1998 - 2  15/20 
 CM 

 726 3 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOMAINE DURIEU - 1998 - 2 à 2,5 CM 30/40 

 727 3 BOUTEILLES CONDRIEU CAVE DE SARRAS - 1998 40/60 

 728 1 MAGNUM CHÂTEAUNEUF DU PAPE JULIETTE AVRIL - 2000 30/40 

 729 1 BOUTEILLE CHÂTEAUNEUF DU PAPE CHAPOUTIER - 2005 - ET 15/20 

 730 4 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOMAINE FONT DE MICHELLE - 2008 -  70/80 
 0,5 CM 
 

 



 731 4 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOMAINE FONT DE MICHELLE - 2008 -  70/80 
 0,5 CM 

 732 2 MAGNUMS CHÂTEAUNEUF DU PAPE : 1 DOMAINE LA PETITE BISCARELLE 1997  60/70 
 1 CM - 1 DOMAINE DE LA DESTINEE P. FOLLIET 1998 0,5 CM 

 733 3 BOUTEILLES HERMITAGE BLANC CHANTE ALOUETTE 'CUVÉE RÉSERVÉE'  30/40 
 CHAPOUTIER - 3 CM/4 CM/4,5 CM 

 734 3 BOUTEILLES CÔTE ROTIE CHAPOUTIER : 2 de 1979 2 CM/3,5 CM/ BS - 1  40/50 
 GRANDE CUVÉE ET 

 735 5 BOUTEILLES : 2 BOUTEILLES CHÂTEAUNEUF DU PAPE DOMAINE DE LA FONT  70/90 
 DU ROI 1998 - 1 BOUTEILLE ST JOSEPH 'LE GRAND POMPEE' PAUL JABOULET  
 AINE 1998 - 2 BOUTEILLES CROZES HERMITAGE DOMAINE DE THALABERT PAUL  
 JABOULET AINE 1 DE 1995 ET 1 DE 1997 
 

 Languedoc : 
 

 736 1 FLACON (5 L) SAINT SATURNIN 'VIN D'UNE NUIT' - COFFRET 35/40 
 737 3 BOUTEILLES VIOGNIER : 2 L. DE VALLOUIT 2000 - 1 DOMAINE DE LA  20/30 
 CLEMENCERIE 2001 

 738 1 BOUTEILLE MAS DAUMAS GASSAC - 1997 - 1,5 CM 130/150 

 739 1 MAGNUM CHÂTEAU LA VOULTE GASPARETS 'CUVÉE RÉSERVÉE' CORBIÈRES -  20/30 
 2015 - CBO 

 740 1 BOUTEILLE DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES ROUGE - 2016 230/250 

 741 1 BOUTEILLE DOMAINE DE LA GRANGE DES PÈRES BLANC - 2016 230/250 

 

 Jura : 
 

 742 1 BOUTEILLE VIN JAUNE FRUITIERE VINICOLE - 1969 80/90 

 743 3 BOUTEILLES VIN JAUNE FRUITIERE VINICOLE - 1969 200/300 

 744 3 BOUTEILLES VIN JAUNE FRUITIERE VINICOLE - 1969 200/300 

 745 3 BOUTEILLES VIN JAUNE FRUITIERE VINICOLE - 1969 200/300 

 746 3 BOUTEILLES VIN JAUNE FRUITIERE VINICOLE - 1969 200/300 

 747 1 BOUTEILLE DE VIN JAUNE L'ETOILE MICHEL GENELETTI - 1987 30/40 

 748 2 BOUTEILLES CHÂTEAU CHALON AUGUSTE PIROU - 1987 - COFFRET 70/80 

 749 1 BOUTEILLE CHÂTEAU CHALON H. D'ORIGNY - 1989 20/30 

 750 2 MAGNUMS ARBOIS BLANC 'TRADITION' DOMAINE ROLET - 1990 50/60 

 751 2 BOUTEILLES CHÂTEAU CHALON BERTHET BONDET- 1990 -  60/80 

 752 2 BOUTEILLES VIN JAUNE GRAND FRÈRES - 1990 40/50 

 753 3 BOUTEILLES VIN JAUNE CAVEAU DE BYARDS - 1990 70/80 

 754 3 BOUTEILLES VIN JAUNE CAVEAU DE BYARDS - 1990 70/80 

 755 4 BOUTEILLES ARBOIS 'CUVÉE DE LA LIBÉRATION' H. MAIRE - 1990 20/30 

 756 4 BOUTEILLES COTES DU JURA BERTHET BONDET - 1993 - 1 à 0,5 CM/1 à 2 CM/2  30/40 
 à 3 CM 

 



 757 6 BOUTEILLES ARBOIS DOMAINE DE LA CROIX D'ARGIS H. MAIRE 1993 : 4 'ROUGE 30/40 
 VERMEIL' - 2 'ROSÉ CORALIN' 

 758 2 BOUTEILLES VIN JAUNE : 1 L'ETOILE MICHEL GENELETTI 1987 - 1 DOMAINE DE  60/70 
 LA PINTE 1986 

 759 2 BOUTEILLES VIN JAUNE : 1 CLAVELIN 1985 - 1 CHÂTEAU D'ARLAY 1996 60/80 

 760 4 BOUTEILLES VIN JAUNE AUGUSTE PIROU : 3 DE 1978 - 1 DE 1982 - COFFRETS 140/160 

 761 4 BOUTEILLES VIN JAUNE CAVEAU DE BYARDS : 2 de 1992 - 2 de 1995 70/80 

 

 Whiskys : 
 

 762 3 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES MOSBACH - 1983 - 3  50/60 
 CM 

 763 3 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES MOSBACH - 1983 - 4  50/60 
 CM 

 764 3 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES MOSBACH - 1983 - 1 à 40/50 
  4 CM/1 à 5 CM/1 à 6 CM  

 765 3 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES MOSBACH - 1983 - 1 à 20/30 
  4 CM/1 à 6 CM/2 à 7 CM  

 766 3 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES - 1985 30/40 

 767 3 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES BAUMANN - 1985 - 2 à 60/70 
  3 CM  

 768 3 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES BAUMANN - 1985 - 2 à 60/70 
  3 CM  

 769 5 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES BAUMANN - 1985 - 2 à 90/100 
  3 CM/1 à 4 CM  

 770 4 BOUTEILLES (50 CL) GEWURZTRAMINER 'VENDANGES TARDIVES' SERGE  35/45 
 FEND - 1989 - 2 à 2,5 CM/1 à 5,5 CM/1 à 5 CM 

 771 3 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER OSTENBERG LEON BLUM DOMAINE LOEW -  25/30 
 1997 - 0,5 CM 

 772 3 BOUTEILLES AUXERROIS BOTRYTIS DOMAINE LOEW - 1998 - 0,5 CM 30/40 
 773 6 BOUTEILLES GEWURZTRAMINER CORMIER DOMAINE LOEW - 1999 - 0,5 CM 60/70 

 774 2 BOUTEILLES : 1 GEWURZTRAMINER 'HEIMBOURG' TURCKHEIM ZIND  50/60 
 HUMBRECHT 1989 - 1 TOKAY PINOT GRIS 'RANGEN DE THAN' CLOS SAINT  
 THÉOBALD 1992 

 775 3 BOUTEILLES DOMAINE LOEW : 2 GEWURZTRAMINER CORMIER 1999 - 1 RACINE 25/35 
  DE SYLVANER REINE DES GLACES - 1998 

 776 4 BOUTEILLES J.L. MAULER : 1 PINOT GRIS GC 'MANDELBERG' 2012 - 1  30/40 
 GEWURZTRAMINER 2013 - 2 GEWURZTRAMINER GC 'SONNENGLANZ' 2013 et 2015 
 

 Armagnacs : 
 

 777 1 BOUTEILLE BAS ARMAGNAC SAMALENS 42° - 1888 150/250 

 778 1 BOUTEILLE ARMAGNAC VIEUX CHÂTEAU LA CAZE 'GRANDE RÉSERVE' - 1912 -  130/140 
 NIVEAU BAS/CAPSULE AB 

 



 779 1 MAGNUM BAS ARMAGNAC DOMAINE DE BUSQUET H. LUBET 45° - 1972 -  100/120 
 COFFRET 

 780 1 BOUTEILLE BAS ARMAGNAC YVAN AUBAN 44° - 1979 - COFFRET 60/80 

 781 1 BOUTEILLE BAS ARMAGNAC CHÂTEAU DE BRIAT 'BARON DE PICHON  50/60 
 LONGUEVILLE' 46° - 1979 - COFFRET 

 782 1 BOUTEILLE BAS ARMAGNAC DOMAINE BOINGNERES - 1980  30/40 

 783 1 MAGNUM ARMAGNAC V.S.O.P. - 1988 - MILLESIME MANUSCRIT   20/30 

 784 1 BOUTEILLE ARMAGNAC CLES DES DUCS V.S.O.P. - COFFRET 20/30 

 785 1 BOUTEILLE BAS ARMAGNAC SAMALENS V.S.O.P. 8 ANS - COFFRET 20/30 

 786 1 BOUTEILLE VIEILLE FINE CALVADOS MARQUIS D'AGUESSEAU 15/20 

 787 1 BOUTEILLE VIEIL ARMAGNAC DELORD HORS D'AGE 15/20 

 788 1 BOUTEILLE (50 CL) ARMAGNAC DOMAINE DE JURET V.S.O.P. 10/15 

 789 1 BOUTEILLE ARMAGNAC LARRESSINGLE V.S.O.P. 20/25 

 790 1 BOUTEILLE BAS ARMAGNAC CASTAREDE X.O. - COFFRET 30/40 

 

 Alcools : 
 

 791 1 BOUTEILLE MARC DE BOURGOGNE P. BOUZEREAU EMONIN 42° 15/20 

 792 2 BOUTEILLES MARC DE BOURGOGNE P. BOUZEREAU EMONIN 42° 35/40 

 793 2 BOUTEILLES MARC DE BOURGOGNE P. BOUZEREAU EMONIN 42° 35/40 

 794 2 BOUTEILLES MARC DE BOURGOGNE P. BOUZEREAU EMONIN 42° 35/40 

 795 2 BOUTEILLES MARC DE BOURGOGNE P. BOUZEREAU EMONIN 42° 35/40 

 796 2 BOUTEILLES MARC DE BOURGOGNE P. BOUZEREAU EMONIN 42 ° - SANS  25/30 
 CAPSULES 

 797 2 BOUTEILLES VIEUX MARC DE CHAMPAGNE LANSON 30/40 

 798 1 MAGNUM MARC DE BOURGOGNE CLOS DE LA FOLIE ST JACQUES  20/30 

 799 1 BOUTEILLE (50 CL) MARC DE CHAMPAGNE 'DERRIERE LES MURS' MOUTARD  10/15 
 DILIGENT - COFFRET 

 800 1 BOUTEILLE VIEUX MARC DE CHAMPAGNE 'DERRIERE LES MURS' MOUTARD  30/40 
 DILIGENT 45° 

 801 1 BOUTEILLE RHUM BACARDI 'RESERVA SUPERIOR' 8 ANS 15/20 

 802 1 BOUTEILLE (1 L) RHUM LES TROIS ISLES LA MARTINIQUAISE 20/25 

 803 1 BOUTEILLE RHUM CLEMENT 6 ANS D'AGE 44° 40/50 

 804 1 BOUTEILLE RHUM TROIS RIVIERES 44° - 1964 - COFFRET 300/400 

 805 1 BOUTEILLE RHUM BAILLY PLANTATION LAJUS CARBET - 1970 - ELA 200/300 

 806 1 BOUTEILLE RHUM AGRICOLE LA FAVORITE 'CUVEE SPECIALE DE LA FLIBUSTE'  200/250 
 33 ANS D'AGE 45° 

 807 1 BOUTEILLE RHUM AGRICOLE LA FAVORITE 'CUVEE SPECIALE DE LA FLIBUSTE'  200/250 
 33 ANS D'AGE 45° 

 808 1 BOUTEILLE DE RHUM AGRICOLE LA FAVORITE 'CUVEE SPECIALE DE LA  200/250 
 FLIBUSTE' 33 ANS D'AGE 45°  
 



 809 1 BOUTEILLE VIEILLE PRUNE 'DERRIERE LES MURS' MOUTARD DILIGENT 45° 15/20 

 810 1 BOUTEILLE (1 L) VODKA ZUBROWKA 10/15 

 811 1 BOUTEILLE COGNAC BARON DELATOUR  15/20 

 812 2 BOUTEILLES : 1 CREME DE POMME - 1 CREME DE CHATAIGNE 8/10 

 813 1 BOUTEILLE EAU DE VIE DE FRAMBOISE ALSACE LEHMANN 45 ° 10/15 

 814 1 BOUTEILLE (1 L) EAU DE VIE DE POIRE - BEP 10/15 

 815 1 MAGNUM VIEUX CALVADOS LES TROIS LEOPARDS 'VIEILLE RESERVE' 20 ANS  50/60 
 42°  

 816 1 BOUTEILLE CALVADOS PÈRE MAGLOIRE 'VIEILLE RÉSERVE' 43° 10/15 

 817 1 BOUTEILLE FINE CALVADOS BUSNEL 10/15 

 818 1 BOUTEILLE CALVADOS LES VERGERS DE LA VICOMTE D'AUGE RESERVE  15/20 

 819 1 BOUTEILLE CALVADOS CHÂTEAU BREUIL 'HORS D'AGE' BIZOUARD 42° 20/25 

 820 1 BOUTEILLE VIEILLE PRUNE VEDRENE 42° 15/20 

 821 2 BOUTEILLES EAU DE VIE DE MIRABELLE 45° : 1 MOSBACH - 1 LEHMANN 20/30 

 822 3 BOUTEILLES EAU DE VIE LEHMANN 45° : 1 KIRSCH - 1 QUETSCH - 1 POIRE 30/40 

 823 3 FLACONS : 1 LIQUEUR DE FRAMBOISE 35 CL - 1 EAU DE VIE PRUNELLE  15/20 
 SAUVAGE 50 CL - 1 LIQUEUR DE PECHE 42 CL 

 824 2 BOUTEILLES (50 CL) LIQUEUR VERVEINE DU VELAY PAGES 55° 25/35 

 825 1 BOUTEILLE (70 CL) LIQUEUR VERVEINE DU VELAY PAGES 55° 20/25 

 826 1 BOUTEILLE LA VIEILLE POIRE LOUIS ROQUE 42° - COFFRET 15/20 

 827 1 BOUTEILLE DE POIRE WILLIAMS  10/15 

 828 1 (50 CL) BOUTEILLE EAU DE VIE DE CIDRE 42° 10/12 

 829 1 (1 L) EAU DE VIE DE POIRE BAILONI 15/20 

 

 Cognacs : 
 

 830 1 BOUTEILLE COGNAC DEAU 'LA VIE EN OR' - BOUTEILLE RECOUVERTE DE  2000/3000 
 FINES COUCHES DE FEUILLES D'OR PAR L'ORFÈVRE ARTHUS BERTRAND 

 831 1 BOUTEILLE COGNAC HARDY GRANDE CHAMPAGNE 'NOCES D'OR' - COFFRET 100/120 

 832 1 BOUTEILLE COGNAC HENNESSY 'PRIVILÈGE' VSOP - COFFRET 20/30 

 833 1 BOUTEILLE REMY MARTIN 'NAPOLEON EXTRA OLD' - COFFRET 60/80 

 834 1 BOUTEILLE (1 L) REMY MARTIN 'CLUB' DFS 30/40 

 835 1 BOUTEILLE MARTELL 'BLUE SWIFT' 50/60 

 836 1 BOUTEILLE COGNAC HENNESSY 'THE ORIGINAL X.O' 120/140 

 837 1 BOUTEILLE COGNAC PETITE FINE CHAMPAGNE 'RÉSERVE ANCESTRALE'  60/80 
 FAMILLE ESTÈVE 

 838 1 BOUTEILLE (94,5 CL) COGNAC HENNESSY V.S.O.P. 'GRANDE RÉSERVE' 40/50 

 839 1 BOUTEILLE COGNAC OTARD V.S.O.P. - COFFRET 20/30 

 840 1 BOUTEILLE COGNAC MENARD GRANDE FINE CHAMPAGNE 20/30 

 841 1 BOUTEILLLE COGNAC 1er CRU PIERRE SEGUINOT & FILS - COFFRET 30/40 

  



 842 1 FLACON (3 L) COGNAC CROIZET - BOUCHON TOMBÉ 30/40 

 843 1 MAGNUM COGNAC HENNESSY NAPOLÉON 60/80 

 844 1 MAGNUM COGNAC REMY MARTIN V.S.O.P. 'TRES RARE FINE CHAMPAGNE' 50/60 

 845 1 BOUTEILLE COGNAC COURVOISIER 'THE BRANDY OF NAPOLÉON' 20/25 

 846 1 BOUTEILLE COGNAC HENNESSY VERY SPECIAL 20/25 

 847 1 BOUTEILLE COGNAC VSOP BARON DELATOUR  15/20 

 848 1 BOUTEILLE GRANDE FINE CHAMPAGNE 1er CRU DE COGNAC 'VIEILLE  35/50 
 RESERVE' ANDRE BAUDY  

 849 1 BOUTEILLE GRANDE FINE CHAMPAGNE 1er CRU DE COGNAC 'VIEILLE  35/50 
 RESERVE' ANDRE BAUDY  

 850 1 BOUTEILLE GRANDE FINE CHAMPAGNE 1er CRU DE COGNAC 'VIEILLE  35/50 
 RESERVE' ANDRE BAUDY  

 851 1 BOUTEILLE GRANDE FINE CHAMPAGNE 1er CRU DE COGNAC 'VIEILLE  35/50 
 RESERVE' ANDRE BAUDY  

 852 1 BOUTEILLE GRANDE FINE CHAMPAGNE 1er CRU DE COGNAC 'VIEILLE  35/50 
 RESERVE' ANDRE BAUDY  

 853 1 BOUTEILLE (1 L) COGNAC HENNESSY 'PRIVILEGE' - COFFRET  40/50 

 854 1 BOUTEILLE COGNAC NAPOLEON COURRIERE  15/20 

 855 1 BOUTEILLE GRANDE FINE CHAMPAGNE 1er CRU DE COGNAC 'VIEILLE  35/50 
 RESERVE' ANDRE BAUDY  

 856 1 BOUTEILLE COGNAC BIGALLET & JINOT 15/20 

 

 Whiskys : 
 

 857 1 BOUTEILLE WHISKY VINTAGE 'SINGLE ISLAY MALT' THE VINTAGE MALT WHISKY  120/150 
 DISTILLÉ : 1979 MISE : 1992 

 858 1 BOUTEILLE WHISKY BOWMORE LEGEND MILLENIUM EDITION - COFFRET 40/60 

 859 1 BOUTEILLE WHISKY GRANT'S 10/15 

 860 1 BOUTEILLE CHIVAS REGAL 12 ANS - COFFRET 15/20 

 861 1 MAGNUM CHIVAS REGAL 12 ANS 43°- COFFRET 30/40 

 862 1 BOUTEILLE BUSHMILLS 10 ANS 15/20 

 863 1 BOUTEILLE WHISKY SPEYBURN 10 ANS 20/30 

 864 1 BOUTEILLE WHISKY SPEYBURN 10 ANS 20/30 

 865 1 BOUTEILLE GLENGOYNE 10 ANS 20/30 

 866 1 BOUTEILLE WHISKY GLENFIDDICH 15 ANS  20/30 

 867 1 BOUTEILLE WHISKY GLENFIDDICH 15 ANS  20/30 

 868 1 BOUTEILLE WHISKY GLENFIDDICH 18 ANS  25/30 

 869 1 BOUTEILLE WHISKY THE BALVENIE 'SINGLE BARREL' 15 ANS 47,8° - MISE :  30/40 
 27/10/2004 - BOUTEILLE N°214 

 870 1 BOUTEILLE WHISKY THE BALVENIE 'DOUBLE WOOD' 12 ANS  20/30 

 871 1 BOUTEILLE WHISKY THE BALVENIE 'DOUBLE WOOD' 12 ANS  20/30 

 872 1 BOUTEILLE WHISKY THE BALVENIE 'DOUBLE WOOD' 12 ANS  20/30 



 873 1 BOUTEILLE WHISKY BOWMORE 17 ANS 43° 20/30 

 874 1 BOUTEILLE WHISKY BOWMORE 17 ANS 43° 20/30 

 875 1 BOUTEILLE (1 L) WHISKY ABERLOUR 12 ANS 43°  30/40 

 876 1 BOUTEILLE WHISKY LAGAVULIN 16 ANS  25/35 

 877 1 BOUTEILLE WHISKY DICKEL 43° 10/15 

 878 1 BOUTEILLE WHISKY MACKENZIE 5 ANS 43 ° 10/15 

 879 1 BOUTEILLE WHISKY BALLANTINE'S 12 ANS 43 ° - COFFRET 10/15 

 880 1 BOUTEILLE (50 CL) GLENFIDDICH MALT WHISKY LIQUEUR - EMBOUTEILLAGE :  70/80 
 2005 

 881 2 BOUTEILLES WHISKY SCOTCH 'SPECIAL RESERVE' 12 ANS MAC GIBBON'S -  40/50 
 COFFRET 
 

 Spiritueux & Divers : 
 

 882 2 BOUTEILLES PORTO CRUZ VINTAGE PORT - 1989 - COFFRET 30/40 

 883 2 BOUTEILLES PORTO CRUZ VINTAGE PORT - 1989 - COFFRET 30/40 

 884 1 BOUTEILLE BÉNÉDICTINE D.O.M/B AND B 15/20 

 885 1 BOUTEILLE ANISETTE ALIZÉ CUSENIER 5/10 

 886 1 BOUTEILLE MANDARINE IMPÉRIALE 20/25 
 887 1 BOUTEILLE CHERRY COGNAC GRAND MARNIER 'TRIPLE CERISE' 10/15 

 888 1 BOUTEILLE (1 L) LIQUEUR DE CAFÉ KAHLUA 8/10 

 889 1 BOUTEILLE (1 L) MANDARINE NAPOLEON GRANDE CUVEE 38° 10/15 

 890 1 BOUTEILLE (37,5 CL) LIQUEUR DIGESTIVE 'SUC CHAROLAIS' VINAUGER CAYOT  15/20 
 40° 

 891 1 BOUTEILLE LIQUEUR DIGESTIVE 'THIBARINE' TUNISIE 40° 10/15 

 892 2 BOUTEILLES : 1 BYRRH / 1 AMBASSADEUR 15/20 

 893 1 BOUTEILLE BEAUJOLAIS LOUIS MAX - 1933 - 10,5 CM/ETA 10/15 

 894 1 BOUTEILLE MONBAZILLAC PERRIER - 1947 - HEP/ET 35/50 

 895 1 BOUTEILLE JURANCON HENRI IV - 1949 - 5,5 CM 20/30 

 896 3 BOUTEILLES RIVESALTES 'GRANDE RÉSERVE' LA ROUSSILLONNAISE - 1977 40/50 

 897 3 BOUTEILLES CHÂTEAU PIBARNON BANDOL - 1986 - 2 LB/1 LB-HEP 50/60 

 898 5 BOUTEILLES CHÂTEAU PIBARNON BANDOL - 1986 - 4 LB/1 HEP-MEP  60/80 

 899 1 DOUBLE MAGNUM DOMAINE BRANA MADIRAN - 1987 40/50 

 900 1 BOUTEILLE STAG'S LEAP WINE CELLARS NAPA VALLEY- 1995 20/30 

 901 1 IMPÉRIALE (6 L) CHÂTEAU HAUTE SERRE CAHORS - 1996 - CBO 60/80 

 902 2 BOUTEILLES (50 CL) BANYULS CUVEE HEREN GILBERT - 1996 15/20 

 903 6 BOUTEILLES SANGRE DE TORO TORRES - 2001 30/40 

 904 4 BOUTEILLES CARPIO RIBERA DEL DUERO - 2005 20/30 

 905 4 BOUTEILLES TAVEL DOMAINE DE LA MORDORÉE - 2006 30/40 

 

 



 906 5 BOUTEILLES VINS ESPAGNOLS : 2 LA RIOJA ALTA VINA ARDANZA 1981/1982 - 1  30/40 
 LA RIOJA ALTA VINA ALBERDI 1985 - 1 LAGUNILLA RIOJA 1985 - 1 PRADO REY  
 RIBERA DEL DUERO 1999 

 907 5 BOUTEILLES VINA PEDROSA RIBERA DEL DUERO : 4 de 1999 - 1 de 1996  30/40 

 
Lexique : 

Niveau des bouteilles : 

BG : Bas goulot       TLB : très légèrement bas 

LB : Légèrement bas   HEP : Haute épaule 

MEP : Mi épaule      BEP : Basse épaule 

VID : Vidange 

Etat des étiquettes : 

ETLA : étiquette très léger abimée                                                                                                                                  

ELA : étiquette léger abimée 

EA : étiquette abimée                      

ETA : étiquette très abimée 

SE : sans étiquette 

ELS : étiquette léger sale                

ES : étiquette sale 

ETS : étiquette très sale                  

ELT : étiquette léger tâchée 

ETLT : étiquette très léger tâchée                                                                                                                                             

BS : bouteille sale 

ET : étiquette tâchée 

ETLT : étiquette très léger tâchée                        

EF : étiquette fanée 

NM : Non millésime 

Capsule : 

CAPS : capsule   

CAPS AB : capsule abimée 

CAPS TLA : capsule très légèrement abimée 

CBO : caisse bois d’origine 

Cru : 

1er GCC : 1er grand cru classé  GCC : grand cru classé  GC : grand cru  CBE : cru bourgeois exceptionnel 

 

 

 



Conditions générales Acheteur : 
 
Article 1 – Généralités 
 
La société de ventes volontaires Primardeco est un opérateur de ventes volontaire de meubles aux enchères publiques régi par la loi n° 
2011-850 du 20 juillet 2011, codifiée aux articles L321-1 et suivants du Code de commerce. 
 
La SVV Primardeco agit comme mandataire du Vendeur de biens meubles. Le commissaire-priseur n’est aucunement partie au contrat de 
vente qui lie uniquement le Vendeur et l’Acquéreur. 
 
Les conditions générales ci-après sont affichées dans la salle des ventes et sur le site de la société Primardeco. Elles sont également à la 

disposition de toute personne qui en ferait la demande. 

Dès lors, le fait de participer à une vente aux enchères emporte adhésion aux présentes Conditions générales. 

 
Article 2- Préparation de la vente 
 
2-1. Description et estimation des objets 

Le Commissaire-priseur procède, sauf pour les objets proposés dans les ventes courantes au regard de leur valeur minime, à une description 

préalable portée à la connaissance du public, des objets proposés à la vente, avec toute la diligence requise. 

Cette description est faite en l’état des connaissances au jour de la vente. 

L’absence d’indication d’une restauration d’usage, de retouches légères, accidents mineurs ou autres incidents dans le catalogue ou lors des 

annonces verbales au moment de la vente n’implique pas que le bien soit exempt de défaut. 

Les dimensions et le poids ne sont donnés qu’à titre indicatif. 

Le bon état de conservation des cadres n’est pas garanti. 

Les objets mécaniques sont vendus sur la base de leur valeur décorative. Le Commissaire-priseur ne garantit en aucun cas leur 

fonctionnement. 

Les biens sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de la vente et aucune réclamation ne sera admise après l’adjudication, 

l’acquéreur ayant tout loisir d’examiner les lots préalablement à la vente. 

Le Commissaire-priseur procède à l’estimation des biens confiés, laquelle est portée à la connaissance du public dans le catalogue ou dans la 

salle de ventes sous la forme d’une liste à disposition du public. 

Si le Vendeur a fixé un prix de réserve et si les enchères n’atteignent pas ce prix,  l’objet sera retiré de la vente.  

2-2. Frais applicables aux acheteurs : 25 % TTC 

Ils sont annoncés au début de chaque vente et dans le catalogue de la vente.  

2-3. Publicité de la vente, catalogue  
 
Les informations figurant au catalogue, à titre exceptionnel, peuvent faire l’objet de modification ou rectification. Dans ce cas, ces 

modifications ou rectifications sont portées à la connaissance du public par un affichage dans la salle des ventes. 

2-4. Exposition  

Sauf exception, le Commissaire-priseur organise l’exposition nécessaire à la présentation des objets mis en vente. Cette exposition a lieu au 

cours des deux jours ouvrables qui précèdent la vente. 

2-5. Recours à un expert 

Le commissaire- priseur peut avoir recours, s’il estime que la nature ou la valeur des objets confiés le justifie, à un expert ou à un prestataire 

extérieur, indépendants. 

Le public en sera alors informé dans le catalogue et dans la publicité et sera mis en mesure de joindre ces tiers et de consulter le rapport 

qu’ils auront le cas échéant établi. 

2-8. Retrait d’un bien de la vente 
 
Le Commissaire-priseur peut décider de retirer un objet de la vente notamment s’il existe un doute sérieux sur son authenticité et/ou sa 
provenance, ou si le Vendeur lui en fait la demande expresse. 
 
 
Article 3- Réalisation de la vente 



 
La vente est publique et a lieu aux enchères. 
 
3-1.Organisation des modalités de la vente 

Ordres d’achat 

Les ordres d’achat peuvent se faire : 

- par la remise à la salle des ventes d’un ordre écrit selon les formulaires disponibles à la salle des ventes, d’un RIB et de la copie de la pièce 

d’identité de l’enchérisseur. A montant égal, priorité sera donnée au premier ordre confié. 

- en ligne sur le site de Primardeco et sur les sites affiliés (Drouot live.com et ivoire-france.com) sur lesquels le catalogue est publié. 

L’enchérisseur devra également fournir un RIB et la copie de sa pièce d’identité. 

A montant égal, priorité sera donnée à l’acquéreur en salle. 

Enchères 

Les enchères peuvent se faire : 

- à la salle des ventes 

- par téléphone : dans cette hypothèse, l’enchérisseur devra avoir remis préalablement à la vente, à la salle des ventes ses coordonnées 

(adresse et téléphone) un RIB et la copie de sa pièce d’identité. Le nombre de lignes étant limité, les demandes seront prises en compte 

dans la limite des lignes disponibles et par ordre de transmission à l’étude. 

- en live : l’enchérisseur devra également fournir préalablement en ligne ses coordonnées (adresse, mail et téléphone) un RIB et la copie de 

sa pièce d’identité. Il devra par ailleurs se conformer aux conditions particulières imposées par le(s) prestataire(s) assurant les 

retransmissions live. 

Le commissaire-priseur décline toute responsabilité en cas d’incident technique (notamment, panne internet, coupure d’électricité, incident 

de ligne téléphonique). Il est précisé que les ordres d’achats sont une facilité pour les clients. PRIMARDECO ne peut être tenu pour 

responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause. 

 

Organisation matérielle de la vente 

Le Commissaire-priseur assure la police de la vente.  

A ce titre, il lui sera possible d’exclure de l’hôtel des ventes toute personne qui perturberait le bon déroulement des enchères. 

Il décide s’il y a lieu de réunir ou de séparer des lots de la vente, de modifier les informations portées sur le catalogue. 

Il décide du montant de la mise à prix et des paliers d’enchères. 

L’adjudicataire sera le plus offrant et le dernier enchérisseur. 

Dans l’hypothèse où plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, et réclament en même temps cet objet 

après le prononcé du mot « adjugé », ledit objet sera remis en vente immédiatement au prix proposé par les enchérisseurs et toutes les 

personnes intéressées pourront concourir à cette deuxième mise en adjudication. 

3-2. Adjudication – Transfert de propriété 

L’adjudication est réalisée par la prononciation du mot «adjugé » accompagnant le coup de marteau. Elle opère transfert des risques. Il 

appartient donc à l’adjudicataire de faire assurer sans délai les lots qu’il a acquis. 

La propriété ne sera quant à elle transférée à l’adjudicataire qu’une fois que celui-ci aura payé le prix, en ce compris les frais et que le 

Commissaire-priseur l’aura effectivement encaissé. 

3-3. Procès-verbal 

Le Commissaire-priseur dresse le procès-verbal de la vente aux enchères publiques qu’il dirige. 

3-4. Droit de préemption de l’Etat 

L’Etat français dispose d’un droit de préemption sur certaines œuvres d’art mises en vente publique. L’exercice de ce droit durant la vente 
est confirmé dans les quinze jours qui suivent celle-ci. L’Etat se substituera alors au dernier enchérisseur. 
 
 
Article 4 - Formalités postérieures 
 



4-1. Paiement du prix par l’adjudicataire  

Le paiement du prix doit être effectué au comptant et en euro par l’adjudicataire, qui se verra alors remettre un bordereau d’adjudication, 

immédiatement après la vente : 

- par virement : dans cette hypothèse, les frais bancaires seront facturés en sus à l’adjudicataire 

- en espèces : Jusqu’à 1 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur à son domicile fiscal sur le territoire de la République française 

ou agit pour les besoins d'une activité professionnelle ;  

Jusqu’à 15 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur justifie qu'il n'a pas son domicile fiscal sur le territoire de la République 
française ou dans un des pays membres de la communauté européenne et n'agit pas pour les besoins d'une activité professionnelle. 

Dans la mesure où les plafonds de l’article L112-6 du Code Monétaire et Financiers sus-rappelés, concernent le montant global de la dette à 

payer, il est également interdit au Commissaire-priseur d’accepter un paiement fractionné ou de scinder un bordereau pour produire 

plusieurs factures d’un montant inférieur au plafond. 

- par chèque certifié en euro sur présentation de deux justificatifs d’identité en cours de validité et d’une lettre accréditive de leur banque. 

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront pas acceptés. PRIMARDECO se réserve la possibilité de conserver la marchandise 

jusqu’au parfait encaissement des règlements. 

Par application de l’article L321-14 du Code de commerce, « A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 

infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas 

cette demande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et 

intérêts dus par l’adjudicataire défaillant ». 

Le Commissaire-priseur pourra en toute hypothèse réclamer à l’adjudicataire défaillant, notamment : 

- les frais consécutifs à sa défaillance 

- le paiement du prix d’adjudication ou la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est inférieur, ainsi que les 

coûts générés par les nouvelles enchères 

- les frais de stockage à hauteur de 50 € par jour à compter de la mise en demeure 

4-2. Entreposage 

Les biens adjugés sont stockés par le Commissaire-priseur. Il appartient à l’adjudicataire de pourvoir à leur assurance. 

Le stockage est effectué à titre gratuit pendant un mois. 

Au-delà, le stockage et l’assurance seront facturés à l’adjudicataire sur la base d’un forfait de 50 € par jour et par objet. 

4-3. Enlèvement des biens achetés  

L’adjudicataire peut récupérer les lots qu’il a acquis, aux horaires d’ouverture de la salle des ventes, à la condition d’avoir réglé le prix et les 

frais. Dans l’hypothèse de paiement par chèque où virement, le retrait ne pourra avoir lieu qu’après encaissement du prix. 

L’adjudicataire peut charger le Commissaire-priseur de l’expédition des objets. Dans ce cas : 

- les frais d’expédition sont à la charge de l’adjudicataire 

- l’emballage sera effectué par le Commissaire-priseur. Il sera facturé à ce titre une somme forfaitaire de 25 € TTC par objet. Toutefois, pour 
les objets nécessitant un emballage spécial, un devis sera soumis à l’adjudicataire. Enfin, le Commissaire-priseur se réserve le droit de 
refuser la prestation d’emballage si elle lui semble trop délicate compte tenu de la nature de l’objet. 

Le client procède seul au choix du transporteur. Nous attirons votre attention sur le fait que certains envois, malgré les soins d’emballage 
que nous pouvons y apporter, présentent un risque sérieux de dégradations lors de l’acheminement. La responsabilité du 
Commissaire-Priseur en tant que dépositaire prend fin à l’enlèvement du ou des colis. 

- l’adjudicataire, s’il souhaite qu’une assurance de la marchandise soit souscrite, doit en informer par écrit le Commissaire-priseur. Cette 
assurance lui sera facturée. A défaut, et sauf faute inexcusable du transporteur, l’adjudicataire est informé que l’indemnisation sera 
plafonnée dans les conditions fixées par le contrat type général issu du décret du 99-269 du 06 avril 1999 modifié par le décret n° 
2000-1052, 22 oct. 2000, le décret n° 2001-1363 du 28 décembre 2001 et le décret n° 2007-1226 du 20 août 2007.1 

                                                           
1 Article 21 al. 1 et 2 du contrat type général : « Le transporteur est tenu de verser une indemnité pour la réparation de tous les 

dommages justifiés dont il est légalement tenu pour responsable, résultant de la perte totale ou partielle ou de l’avarie à la 

marchandise. 



 
Article 5- Dispositions diverses 
5-1. Renonciation temporaire à un droit 

Le fait pour l’une des parties de ne pas exercer, en une ou plusieurs occasions, les droits, options, réclamations ou actions que lui réserve le 

présent contrat, ne pourra être interprété comme un abandon ou un refus de se prévaloir dudit droit, d’exercer ladite option, de formuler 

ladite réclamation ou d’exercer ladite action. 

5-2. Nullité – Divisibilité 

Au cas où l’une quelconque des clauses du présent contrat serait reconnue ou déclarée nulle ou en violation d’une disposition d’ordre 

public, ladite clause sera réputée non écrite et toutes les autres clauses resteront en vigueur. 

5-3. Prescription 

Par application de l’article L321-17 du Code de commerce, les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes 

volontaires de meubles aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. 

5-4. Loi applicable – Juridiction compétente 

Le présent contrat est soumis à la loi française. 

Toute contestation relative à la validité, l’interprétation ou l’exécution des présentes sera de la compétence du Tribunal de Grande 

Instance de Toulouse. 

5-5. Election de domicile 

Pour l’exécution du présent contrat et pour toute procédure éventuelle qui pourrait en être la suite ou la conséquence, les parties élisent 

domicile en leurs adresses respectives énoncées en tête du présent contrat. Tout changement de domicile ne sera opposable qu’à compter 

de la réception de sa notification par LRAR par l’autre partie. 

5-6. Droit d’accès et de rectification aux données nominatives 

Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de Primardeco, dispose d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives par 
application de la loi Informatique et Liberté du 06 janvier 1978 modifiée. 
 
Article 6- Lexique (décret n°81-255 du 03 mars 1981) 
 
L’attribution : l’emploi du terme « attribué à » suivi d’un nom d’artiste garantit que l’œuvre ou l’objet a été exécuté pendant la période de 
production de l’artiste mentionné et que des présomptions sérieuses désignent celui-ci comme l’auteur vraisemblable. 
 
L’atelier : l’emploi des termes « atelier de » suivis d’un nom d’artiste garantit que l’œuvre a été exécutée dans l’atelier du maître cité ou 

sous sa direction. 

La mention d’un atelier est obligatoirement suivie d’une indication d’époque dans le cas d’un atelier familial ayant conservé le même nom 

sur plusieurs générations.  

La mention d’école : l’emploi des termes « école de » suivis d’un nom d’artiste entraîne la garantie que l’auteur de l’œuvre a été l’élève du 

maître cité, a notoirement subi son influence ou bénéficié de sa technique. Ces termes ne peuvent s’appliquer qu’à une œuvre exécutée du 

vivant de l’artiste ou dans un délai inférieur à 50 ans après sa mort. 

Lorsqu’il se réfère à un lieu précis, l’emploi du terme « école de » garantit que l’œuvre a été exécutée pendant la durée d’existence du 

mouvement artistique désigné, dont l’époque doit être précisée, et par un artiste ayant participé à ce mouvement. 

Les expressions « dans le goût de », « style de », « manière de », « genre de », « d’après », « façon de » ne confèrent aucune garantie 
particulière d’identité d’artiste, de date de l’œuvre ou d’école. 

 

                                                                                                                                                                                                                            
Pour les envois inférieurs à trois tonnes, cette indemnité ne peut excéder 23 € par kilogramme de poids brut de marchandises 

manquantes ou avariées pour chacun des objets compris dans l’envoi, sans pouvoir dépasser 750 € par colis perdu, incomplet  

ou avarié, quels qu’en soient le poids, le volume, les dimensions, la nature ou la valeur ». 

 


